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。
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 ④
学

習
者

用
デ

ジ
タ

ル
教

科
書

に
つ

い
て

 

◇
学

習
者

用
デ

ジ
タ

ル
教

科
書

を
生

徒
に

活
用

さ
せ

て
授

業
を

し
た

経
験

が
あ

り
ま

す
か
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は
い

い
い

え

 

 ◇
学

習
者

用
デ

ジ
タ

ル
教

科
書

は
、

ど
の

よ
う

な
点

で
効

果
が

あ
る

と
思

い
ま

す
か

 

81
.1

59
.5

77
.0

67
.6

66
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39
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.0
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%
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画
面

の
拡

大
に

よ
り

、
詳

し
く
見

る
こ

と
が

で
き

る

詩
の

朗
読

や
英

語
の

発
音

な
ど

を
聞

く
こ

と
が

で
き

る

動
画

、
ア

ニ
メ

ー
シ

ョ
ン

に
よ

り
、

詳
し

く
見

た
り

聞
い

た
り

す
る

こ
と

が
で

き
る

紙
の

教
科

書
に

は
な

い
画

像
や

資
料

に
よ

り
、

理
解

を
深

め
る

こ
と

が
で

き
る

画
面

に
マ

ー
カ

ー
や

書
き

込
み

を
加

え
た

り
消

し
た

り
す

る
こ

と
が

で
き

る

マ
ッ

プ
・
カ

ー
ド

、
電

子
ノ

ー
ト

、
ふ

せ
ん

を
活

用
し

て
、

考

え
を

整
理

し
ま

と
め

る
こ

と
が

で
き

る

シ
ミ

ュ
レ

ー
シ

ョ
ン

を
操

作
し

な
が

ら
、

考
え

る
こ

と
が

で
き

る

画
面

上
で

デ
ジ

タ
ル

文
房

具
を

操
作

し
な

が
ら

、
考

え
る

こ
と

が
で

き
る

学
習

記
録

を
保

存
し

、
振

り
返

り
学

習
な

ど
に

活
用

す
る

こ
と

が
で

き
る

正
解

を
画

面
に

出
し

て
自

分
の

答
え

と
比

べ
る

な
ど

、
個

別
の

学
習

が
で

き
る

画
面

へ
の

書
き

込
み

を
転

送
し

、
子

ど
も

同
士

で
共

有
す

る
こ

と
が

で
き

る

そ
の

他

H2
5年

12
月

[N
=7

4]
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 ◇
ど

ん
な

教
科

や
領

域
等

で
活

用
す

る
と

、
効

果
的

だ
と

思
い

ま
す

か
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徳
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総
合

的
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連
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 ◇
児

童
の

理
解

を
高

め
る

こ
と

に
効

果
的

だ
と

思
い

ま
す

か
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て
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し
そ

う
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わ

な
い

ま
っ

た
く
思

わ
な

い

 

 

◇
児

童
の

表
現

や
技

能
を

高
め

る
こ

と
に

効
果

的
だ

と
思

い
ま

す
か
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た
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わ
な

い

 

 

◇
児

童
の

思
考

を
深

め
た

り
広

げ
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り
す

る
こ

と
に

効
果

的
だ

と
思

い
ま

す
か
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 2
.2
 

 中
学

校
教

員
意

識
調

査
*
 

 ①
回

答
者

に
つ

い
て

 

◇
年

齢
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歳
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歳
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以
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性
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*  
平
成

23
年
度

事
業
開
始
当
初
に
つ
い
て
は
、
Ｉ
Ｃ
Ｔ
環
境
整
備
の
遅
れ
に
よ
り
、
実
証
校

1
校
で
ア
ン
ケ
ー
ト
未
実
施
。
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 ◇
１

時
間

の
授

業
の

中
で

、
ど

ん
な

場
面

で
活

用
す

る
と

、
効

果
的

だ
と

思
い

ま
す

か
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◇
単

元
の

中
で

、
ど

ん
な

場
面

で
活

用
す

る
と

、
効

果
的

だ
と

思
い

ま
す

か
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  ⑥
今

後
の

活
用

に
つ

い
て

 

◇
今

後
、

授
業

の
中

で
電

子
黒

板
や

タ
ブ

レ
ッ

ト
P

C
を

活
用

し
て

い
き

た
い

と
思

い
ま

す
か
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学

習
指

導
で

の
コ

ン
ピ

ュ
ー

タ
な

ど
の

IC
T

活
用

年
数

 45
.7

33
.6

20
.3

26
.8

40
.9

48
.7

12
.6 12
.1

11
.4

9.
4

4.
7

9.
5

2.
4

4.
0

5.
1

3.
1

4.
7

5.
1

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

H2
3年

度
事

業
開

始
当

初
[N
=1

27
]

H2
4年

度
末

[N
=1

49
]

H2
5年

12
月

[N
=1

58
]

1年
未

満
1年

～
5年

6年
～

10
年

11
年

～
15

年
16

年
～

20
年

21
年

以
上

 

  

②
電

子
黒

板
（
IW

B
）
に

つ
い

て
 

◇
中

心
的

に
担

当
し

て
い

る
教

科
で

特
別

教
室

を
利

用
す

る
場

合
、

そ
こ

に
は

電
子

黒
板

が
設

置
さ

れ
て

い
る

か
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中

心
的

に
担

当
し

て
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る
教

科
の

授
業

の
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で
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黒
板

を
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し

て
い
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授

業
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割
合
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教

員
歴

 

36
.4

33
.8 39
.3

24
.8

32
.4

23
.3

30
.2 24
.3

23
.9

8.
5

9.
5

13
.5

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

H2
3年

度
事

業
開

始
当

初
[N
=1

29
]

H2
4年

度
末

[N
=1

48
]

H2
5年

12
月

[N
=1

63
]

１
年

～
10

年
11

年
～

20
年

21
年

～
30

年
31

年
以

上

 

 ◇
担

当
教
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の
有
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電

子
黒

板
を

活
用

し
た

協
働

教
育

の
場

面
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問
題

に
つ

い
て

、
ク

ラ
ス

全
体

で
話

し
合

う
場

面

ネ
ッ

ト
ワ

ー
ク

を
使

っ
て

遠
隔
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電
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中

心
的
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授

業
終

了
後

に
生

徒
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ン

ピ
ュ

ー
タ

を
片
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の

は
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授
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題
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、
問

題
に

対
す
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徒
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収
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学

習
者

用
デ

ジ
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ル
教

科
書

に
つ

い
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ど
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な
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学

習
者

用
デ

ジ
タ

ル
教

科
書

は
、

ど
の

よ
う

な
点

で
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が

あ
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思
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ま

す
か
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1  

1
．

 児
童

生
徒

の
学

習
状

況
 

（
全

国
と

実
証

校
を

比
較

）1
 

(1
) 
友
達
の
前
で
自
分
の
考
え
や
意
見
を
発
表
す
る
こ
と
は
得
意
で
す
か

 

①
小
学
校

 
図

表
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-
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1  

平
成

25
年

度
の

児
童

生
徒

質
問

紙
調

査
は

、
き

め
細

か
く

把
握

・
分

析
で

き
る

よ
う

複
数

冊
子

化
（

共
通

項
目

を
含

む
Ⅰ

、
Ⅱ

、

Ⅲ
の

3
冊
子
を

用
意
）
し
て
実
施
。
各
学
校
は
割
り
振
ら
れ
た

1
冊
子
の
み
調
査

を
実
施
。

 

  

                小
・

中
学

校
実

証
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に
お

け
る

 

全
国

学
力

・
学

習
状

況
調

査
の

集
計
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3  
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友
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合
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き
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の
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や
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を
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と
が
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す
か
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73
,6
09

]

実
証

校
[N
=2

94
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

 

②
中
学
校

 
図

表
 1

-
8
 

友
達

と
話

し
合

う
と

き
、

友
達

の
話

や
意

見
を

最
後

ま
で

聞
く
こ

と
が

で
き

て
い

ま
す

か
 

48
.1

45
.6

42
.8

45
.9

7.
8

7.
0

1.
2

1.
2

0.
1

0.
3

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=3

56
,4
26

]

実
証

校
[N
=3

27
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

  

(5
) 
一
人
一
人
の
人
間
に
は
考
え
や
性
格
な
ど
に
違
い
が
あ
る
と
い
う
こ
と
を
大
切
に
し
て
い
ま
す
か

 

①
小
学
校

 
図

表
 1

-
9
 

一
人

一
人

の
人

間
に

は
考

え
や

性
格

な
ど

に
違

い
が

あ
る

と
い

う
こ

と
を

大
切

に
し

て
い

ま
す

か
 

56
.1 61

.9

34
.7 31

.0

7.
4 5.
81.

7

1.
4

0.
1

0.
0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=3

73
,6
09

]

実
証

校
[N
=2

94
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

   

 

2  

②
中
学
校

 
図

表
 1

-
4
 

自
分

の
行

動
や

発
言

に
自

信
を

持
っ

て
い

ま
す

か
 

11
.9

12
.5

37
.9

37
.3

39
.4

38
.8

10
.7

10
.7

0.
1

0.
6

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=3

56
,4
26

]

実
証

校
[N
=3

27
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

  

(3
) 
友
達
に
伝
え
た
い
こ
と
を
う
ま
く
伝
え
る
こ
と
が
で
き
ま
す
か

 

①
小
学
校

 
図

表
 1

-
5
 

友
達

に
伝

え
た

い
こ

と
を

う
ま

く
伝

え
る

こ
と

が
で

き
ま

す
か

 

26
.5 30
.3

46
.3 43
.5

21
.9

20
.1

5.
3

6.
1

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=3

73
,6
09

]

実
証

校
[N
=2

94
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

 

 

②
中
学
校

 
図

表
 1

-
6
 

友
達

に
伝

え
た

い
こ

と
を

う
ま

く
伝

え
る

こ
と

が
で

き
ま

す
か

 

20
.1

16
.2

47
.3

47
.1

26
.8

30
.9

5.
6

5.
5

0.
2

0.
3

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=3

56
,4
26

]

実
証

校
[N
=3

27
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

   



1 2 9

 

5  

(7
) 
「

総
合

的
な

学
習

の
時

間
」

で
は

、
自

分
で

課
題

を
立

て
て

情
報

を
集

め
整

理
し

て
、

調
べ

た
こ

と
を

発
表

す
る
な
ど
の
学
習
活
動
に
取
り
組
ん
で
い
ま
す
か

 

①
小
学
校

 
図

表
 1

-
1
3
 

「
総

合
的

な
学

習
の

時
間

」
で

は
、

自
分

で
課

題
を

立
て

て
情

報
を

集
め

整
理

し
て

、
調

べ
た

こ
と

を
発

表
す

る

な
ど

の
学

習
活

動
に

取
り

組
ん

で
い

ま
す

か
 

22
.2 26
.5

38
.0

42
.5

29
.8

25
.5

9.
6 5.
4

0.
4 0.
0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=1

,1
21

,1
28

]

実
証

校
[N
=5

44
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

 

②
中
学
校

 
図

表
 1

-
1
4
 

「
総

合
的

な
学

習
の

時
間

」
で

は
、

自
分

で
課

題
を

立
て

て
情

報
を

集
め

整
理

し
て

、
調

べ
た

こ
と

を
発

表
す

る

な
ど

の
学

習
活

動
に

取
り

組
ん

で
い

ま
す

か
 

15
.3

16
.2

35
.6 38
.8

32
.7 31

.2

16
.0 13
.5

0.
4

0.
3

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=3

56
,4
26

]

実
証

校
[N
=3

27
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

  

(8
) 
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く

行
っ

て
い

る
と

思
い
ま
す
か

 

①
小
学
校

 
図

表
 
1
-
1
5
 

普
段

の
授

業
で

は
、

本
や

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
を

使
っ

て
、

グ
ル

ー
プ

で
調

べ
る

活
動

を
よ

く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

 

15
.5

29
.0

41
.1

44
.1

33
.1

21
.0

10
.1 5.
3

0.
2

0.
6

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=1

,1
21

,1
28

]

実
証

校
[N
=5

44
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

 

4  

②
中
学
校

 
図

表
 1

-
1
0
 

一
人

一
人

の
人

間
に

は
考

え
や

性
格

な
ど

に
違

い
が

あ
る

と
い

う
こ

と
を

大
切

に
し

て
い

ま
す

か
 

53
.4

51
.4

38
.8

40
.4

6.
5

6.
7

1.
2

1.
2

0.
1

0.
3

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=3

56
,4
26

]

実
証

校
[N
=3

27
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

  

(6
) 
学
校
に
行
く
の
は
楽
し
い
と
思
い
ま
す
か

 

①
小
学
校

 
図

表
 1

-
1
1
 

学
校

に
行

く
の

は
楽

し
い

と
思

い
ま

す
か

 

52
.3 55
.7

32
.8 32

.0

10
.0 8.
5

4.
8

3.
3

0.
1

0.
6

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=1

,1
21

,1
28

]

実
証

校
[N
=5

44
]

そ
う

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
そ

う
思

う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
そ

う
思

わ
な

い
そ

う
思

わ
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

 

②
中
学
校

 
図

表
 1

-
1
2
 

学
校

に
行

く
の

は
楽

し
い

と
思

い
ま

す
か

 

46
.2 52

.6

34
.4

32
.6

12
.5 10

.0

6.
8 4.
6

0.
1

0.
3

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=1

,0
70

,8
00

]

実
証

校
[N
=7

21
]

そ
う

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
そ

う
思

う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
そ

う
思

わ
な

い
そ

う
思

わ
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

     



1 3 0

 

7  

(1
0)

 普
段
の
授
業
で
は
、
学
級
の
友
達
と
の
間
で
話
し
合
う
活
動
を
よ
く
行
っ
て
い
る
と
思
い
ま
す
か

 

①
小
学
校

 
図

表
 1

-
1
9
 

普
段

の
授

業
で

は
、

学
級

の
友

達
と

の
間

で
話

し
合

う
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

 

37
.7

37
.1

41
.6

43
.2

16
.9

15
.8

3.
6

3.
3

0.
2

0.
6

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=1

,1
21

,1
28

]

実
証

校
[N
=5

44
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

 

②
中
学
校

 
図

表
 1

-
2
0
 

普
段

の
授

業
で

は
、

学
級

の
友

達
と

の
間

で
話

し
合

う
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

 

21
.8

42
.3

42
.6

40
.1

27
.4

14
.4

7.
9 2.
8

0.
3

0.
4

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=1

,0
70

,8
00

]

実
証

校
[N
=7

21
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

  
(1

1)
 コ

ン
ピ
ュ
ー
タ
や
電
子
黒
板
を
使
っ
た
授
業
は
分
か
り
や
す
い
と
思
い
ま
す
か

 

①
小
学
校

 図
表

 1
-
2
1
 

コ
ン

ピ
ュ

ー
タ

や
電

子
黒

板
を

使
っ

た
授

業
は

分
か

り
や

す
い

と
思

い
ま

す
か

 

41
.0

73
.1

30
.7

21
.9

8.
4

3.
1

4.
8

1.
3

14
.8

0.
0

0.
3 0.
6

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=3

73
,2
33

]

実
証

校
[N
=1

60
]

そ
う

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
そ

う
思

う
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

そ
う

思
わ

な
い

そ
う

思
わ

な
い

コ
ン

ピ
ュ

ー
タ

や
電

子
黒

板
を

使
っ

た
授

業
を

受
け

た
こ

と
が

な
い

そ
の

他
・
無

回
答

 

   

 

6  

②
中
学
校

 
図

表
 
1
-
1
6
 

普
段

の
授

業
で

は
、

本
や

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
を

使
っ

て
、

グ
ル

ー
プ

で
調

べ
る

活
動

を
よ

く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

 

7.
1

34
.724
.3

42
.4

42
.7

17
.9

25
.7

4.
7

0.
2

0.
3

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=1

,0
70

,8
00

]

実
証

校
[N
=7

21
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

  

(9
) 
普
段
の
授
業
で
は
、
自
分
の
考
え
を
発
表
す
る
機
会
が
与
え
ら
れ
て
い
る
と
思
い
ま
す
か

 

①
小
学
校

 
図

表
 1

-
1
7
 

普
段

の
授

業
で

は
、

自
分

の
考

え
を

発
表

す
る

機
会

が
与

え
ら

れ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

 

46
.1

45
.8

35
.5

36
.8

13
.8

13
.8

4.
4

2.
9

0.
2

0.
7

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=1

,1
21

,1
28

]

実
証

校
[N
=5

44
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

 ②
中
学
校

 
図

表
 1

-
1
8
 

普
段

の
授

業
で

は
、

自
分

の
考

え
を

発
表

す
る

機
会

が
与

え
ら

れ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

 

33
.2 40

.1

44
.6

42
.3

16
.8 14

.7

5.
2 2.
6

0.
2

0.
3

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=1

,0
70

,8
00

]

実
証

校
[N
=7

21
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 
    



1 3 1

 

9  

(1
3)

 国
語
の
授
業
で
目
的
に
応
じ
て
資
料
を
読
み
、
自
分
の
考
え
を
話
し
た
り
、
書
い
た
り
し
て
い
ま
す
か

 

①
小
学
校

 
図

表
 1

-
2
5
 

国
語

の
授

業
で

目
的

に
応

じ
て

資
料

を
読

み
、

自
分

の
考

え
を

話
し

た
り

、
書

い
た

り
し

て
い

ま
す

か
 

18
.1 24

.3

41
.4

39
.0

31
.9 29
.0

8.
4

7.
0

0.
2

0.
7

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=1

,1
21

,1
28

]

実
証

校
[N
=5

44
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

 

②
中
学
校

 
図

表
 1

-
2
6
 

国
語

の
授

業
で

目
的

に
応

じ
て

資
料

を
読

み
、

自
分

の
考

え
を

話
し

た
り

、
書

い
た

り
し

て
い

ま
す

か
 

13
.8 19

.8

38
.1

43
.1

36
.3

28
.8

11
.5 7.
9

0.
3

0.
3

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=1

,0
70

,8
00

]

実
証

校
[N
=7

21
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

  

(1
4)

 国
語

の
授

業
で

意
見

な
ど

を
発

表
す

る
と

き
、

う
ま

く
伝

わ
る

よ
う

に
話

の
組

み
立

て
を

工
夫

し
て

い
ま

す
か

 ①
小
学
校

 
図

表
 1

-
2
7
 

国
語

の
授

業
で

意
見

な
ど

を
発

表
す

る
と

き
、

う
ま

く
伝

わ
る

よ
う

に
話

の
組

み
立

て
を

工
夫

し
て

い
ま

す
か

 

18
.1 21
.5

39
.3 38

.4

32
.2 32
.4

10
.3 7.
2

0.
1

0.
6

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=1

,1
21

,1
28

]

実
証

校
[N
=5

44
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

   

 

8  

②
中
学
校

 図
表

 1
-
2
2
 

コ
ン

ピ
ュ

ー
タ

や
電

子
黒

板
を

使
っ

た
授

業
は

分
か

り
や

す
い

と
思

い
ま

す
か

 

26
.2

38
.0

33
.4

35
.5

11
.9

14
.9

6.
3

11
.6

22
.0

0.
0

0.
2 0.

0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=3

58
,1
90

]

実
証

校
[N
=1

21
]

そ
う

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
そ

う
思

う
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

そ
う

思
わ

な
い

そ
う

思
わ

な
い

コ
ン

ピ
ュ

ー
タ

や
電

子
黒

板
を

使
っ

た
授

業
を

受
け

た
こ

と
が

な
い

そ
の

他
・
無

回
答

 

  

(1
2)

 学
校

の
授

業
な

ど
で

、
自

分
の

考
え

を
他

の
人

に
説

明
し

た
り

、
文

章
に

書
い

た
り

す
る

こ
と

は
難

し
い

と
思
い
ま
す
か

 

①
小
学
校

 
図

表
 
1
-
2
3
 

学
校

の
授

業
な

ど
で

、
自

分
の

考
え

を
他

の
人

に
説

明
し

た
り

、
文

章
に

書
い

た
り

す
る

こ
と

は
難

し
い

と
思

い
ま

す
か

 

25
.8

25
.6

33
.4

32
.4

25
.1

25
.0

15
.4

16
.2

0.
3

0.
9

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=1

,1
21

,1
28

]

実
証

校
[N
=5

44
]

難
し

い
と

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
難

し
い

と
思

う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
難

し
い

と
は

思
わ

な
い

難
し

い
と

は
思

わ
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

 

②
中
学
校

 
図

表
 
1
-
2
4
 

学
校

の
授

業
な

ど
で

、
自

分
の

考
え

を
他

の
人

に
説

明
し

た
り

、
文

章
に

書
い

た
り

す
る

こ
と

は
難

し
い

と
思

い
ま

す
か

 

34
.2

29
.5

33
.3

33
.0

21
.0

24
.5

10
.8

12
.3

0.
7

0.
6

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=1

,0
70

,8
00

]

実
証

校
[N
=7

21
]

難
し

い
と

思
う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
難

し
い

と
思

う

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
難

し
い

と
は

思
わ

な
い

難
し

い
と

は
思

わ
な

い

そ
の

他
・
無

回
答
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(1
6)

 算
数
・
数
学
の
問
題
の
解
き
方
が
分
か
ら
な
い
と
き
は
、
諦
め
ず
に
い
ろ
い
ろ
な
方
法
を
考
え
ま
す
か

 

①
小
学
校

 
図

表
 1

-
3
1
 

算
数

の
問

題
の

解
き

方
が

分
か

ら
な

い
と

き
は

、
諦

め
ず

に
い

ろ
い

ろ
な

方
法

を
考

え
ま

す
か

 

42
.8 46
.0

34
.7 32
.2

16
.7

16
.5

5.
4

4.
6

0.
4

0.
7

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=1

,1
21

,1
28

]

実
証

校
[N
=5

44
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

 

②
中
学
校

 
図

表
 1

-
3
2
 

数
学

の
問

題
の

解
き

方
が

分
か

ら
な

い
と

き
は

、
諦

め
ず

に
い

ろ
い

ろ
な

方
法

を
考

え
ま

す
か

 

30
.9 40

.1

36
.6

36
.6

23
.6

16
.0

8.
3 6.
8

0.
6

0.
6

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=1

,0
70

,8
00

]

実
証

校
[N
=7

21
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

  

(1
7)

 算
数
・
数
学
の
授
業
で
学
習
し
た
こ
と
を
普
段
の
生
活
の
中
で
活
用
で
き
な
い
か
考
え
ま
す
か

 

①
小
学
校

 
図

表
 1

-
3
3
 

算
数

の
授

業
で

学
習

し
た

こ
と

を
普

段
の

生
活

の
中

で
活

用
で

き
な

い
か

考
え

ま
す

か
 

33
.6 36
.2

32
.6 31
.4

23
.3 23
.3

10
.1 8.
1

0.
4

0.
9

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=1

,1
21

,1
28

]

実
証

校
[N
=5

44
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答
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②
中
学
校

 
図

表
 1

-
2
8
 

国
語

の
授

業
で

意
見

な
ど

を
発

表
す

る
と

き
、

う
ま

く
伝

わ
る

よ
う

に
話

の
組

み
立

て
を

工
夫

し
て

い
ま

す
か

 

11
.1 19

.4

36
.0

44
.7

39
.5

27
.5

13
.1 8.
2

0.
3

0.
3

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=1

,0
70

,8
00

]

実
証

校
[N
=7

21
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

  

(1
5)

 国
語

の
授

業
で

自
分

の
考

え
を

書
く

と
き

、
考

え
の

理
由

が
分

か
る

よ
う

に
気

を
付

け
て

書
い

て
い

ま
す

か
 

①
小
学
校

 
図

表
 1

-
2
9
 

国
語

の
授

業
で

自
分

の
考

え
を

書
く
と

き
、

考
え

の
理

由
が

分
か

る
よ

う
に

気
を

付
け

て
書

い
て

い
ま

す
か

 

27
.2

28
.7

41
.9 43
.2

24
.1 23
.5

6.
6 4.
0

0.
2

0.
6

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=1

,1
21

,1
28

]

実
証

校
[N
=5

44
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

 

②
中
学
校

 
図

表
 1

-
3
0
 

国
語

の
授

業
で

自
分

の
考

え
を

書
く
と

き
、

考
え

の
理

由
が

分
か

る
よ

う
に

気
を

付
け

て
書

い
て

い
ま

す
か

 

18
.3 26

.1

42
.1

45
.1

30
.0

22
.1

9.
2 6.
5

0.
4

0.
3

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=1

,0
70

,8
00

]

実
証

校
[N
=7

21
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答
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2
．

 学
習

方
法

と
授

業
へ

の
態

度
・
理

解
度

 
（
実

証
校

）
 

学
習

方
法

・
指

導
方

法
等

に
関

す
る

質
問

と
教

科
の

内
容

の
意

欲
や

態
度

等
に

関
す

る
質

問
に

つ
い

て
ク

ロ
ス

集
計

を

行
っ

た
。

 

 (1
) 
「

普
段

の
授

業
で

は
、

本
や

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
を

使
っ

て
、

グ
ル

ー
プ

で
調

べ
る

活
動

を
よ

く
行

っ
て

い
る

と
思
い
ま
す
か
」

X「
国
語
の
勉
強
は
好
き
で
す
か
」

 

①
小
学
校

 
図

表
 
2
-
1
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
X
「
国

語

の
勉

強
は

好
き

で
す

か
」
 

23
.1

25
.2

40
.7

30
.8

24
.1

25
.2

12
.1

18
.9

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は

ま
る
[N
=3

98
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は

ま
ら

な
い
[N
=1

43
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

国
語

の
勉

強
は

好
き

で
す

か

 

 

②
中
学
校

 
図

表
 
2
-
2
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
X
「
国

語

の
勉

強
は

好
き

で
す

か
」
 

21
.8

15
.3

40
.1

28
.8

28
.2

33
.1

9.
9

22
.7

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は

ま
る
[N
=5

54
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は

ま
ら

な
い
[N
=1

63
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

国
語

の
勉

強
は

好
き

で
す

か
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②
中
学
校

 
図

表
 1

-
3
4
 

数
学

の
授

業
で

学
習

し
た

こ
と

を
普

段
の

生
活

の
中

で
活

用
で

き
な

い
か

考
え

ま
す

か
 

12
.9 17
.6

24
.7

30
.7

37
.8

33
.1

24
.0 18

.2

0.
6

0.
4

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=1

,0
70

,8
00

]

実
証

校
[N
=7

21
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

  

(1
8)

 算
数
・
数
学
の
授
業
で
問
題
を
解
く
と
き
、
も
っ
と
簡
単
に
解
く
方
法
が
な
い
か
考
え
ま
す
か

 

①
小
学
校

 
図

表
 1

-
3
5
 

算
数

の
授

業
で

問
題

を
解

く
と

き
、

も
っ

と
簡

単
に

解
く
方

法
が

な
い

か
考

え
ま

す
か

 

47
.1 50
.0

32
.6 32

.4

14
.7 13
.4

5.
2 3.
3

0.
4

0.
9

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=1

,1
21

,1
28

]

実
証

校
[N
=5

44
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

 

②
中
学
校

 
図

表
 1

-
3
6
 

数
学

の
授

業
で

問
題

を
解

く
と

き
、

も
っ

と
簡

単
に

解
く
方

法
が

な
い

か
考

え
ま

す
か

 

34
.1 41

.9

33
.0

35
.2

22
.8

15
.5

9.
5 6.
9

0.
6

0.
4

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

全
国

[N
=1

,0
70

,8
00

]

実
証

校
[N
=7

21
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

そ
の

他
・
無

回
答
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(3
) 
「

普
段

の
授

業
で

は
、

本
や

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
を

使
っ

て
、

グ
ル

ー
プ

で
調

べ
る

活
動

を
よ

く
行

っ
て

い
る

と
思
い
ま
す
か
」

X「
算
数
・
数
学
の
勉
強
は
好
き
で
す
か
」

 

①
小
学
校

 
図

表
 
2
-
5
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
X
「
算

数

の
勉

強
は

好
き

で
す

か
」
 

42
.8

37
.1

27
.0

21
.7

19
.4

22
.4

10
.8

18
.9

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は

ま
る
[N
=3

97
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は

ま
ら

な
い
[N
=1

43
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

算
数

の
勉

強
は

好
き

で
す

か

 

 

②
中
学
校

 
図

表
 
2
-
6
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
X
「
数

学

の
勉

強
は

好
き

で
す

か
」
 

38
.7

32
.5

31
.0

34
.4

18
.6

17
.8

11
.7

15
.3

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は

ま
る
[N
=5

55
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は

ま
ら

な
い
[N
=1

63
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

数
学

の
勉

強
は

好
き

で
す

か

 

 

 

14
  

 

(2
) 
「

普
段

の
授

業
で

は
、

本
や

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
を

使
っ

て
、

グ
ル

ー
プ

で
調

べ
る

活
動

を
よ

く
行

っ
て

い
る

と
思
い
ま
す
か
」

X「
国
語
の
授
業
の
内
容
は
よ
く
分
か
り
ま
す
か
」

 

①
小
学
校

 
図

表
 
2
-
3
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
X
「
国

語

の
授

業
の

内
容

は
よ

く
分

か
り

ま
す

か
」
 

37
.2

25
.9

46
.7

46
.9

13
.1

21
.0

3.
0

6.
3

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は

ま
る
[N
=3

98
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は

ま
ら

な
い
[N
=1

43
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

国
語

の
授

業
の

内
容

は
よ

く
分

か
り

ま
す

か

 

 

②
中

学
校

 

図
表

 
2
-
4
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
X
「
国

語

の
授

業
の

内
容

は
よ

く
分

か
り

ま
す

か
」
 

25
.8

19
.6

50
.6

39
.9

17
.8

28
.8

5.
8

11
.7

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は

ま
る
[N
=5

55
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は

ま
ら

な
い
[N
=1

63
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

国
語

の
授

業
の

内
容

は
よ

く
分

か
り

ま
す

か

 

 



1 3 5

 

17
   

(5
) 
「
普
段
の
授
業
で
は
、
自
分
の
考
え
を
発
表
す
る
機
会
が
与
え
ら
れ
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
」

X「
国
語
の
勉

強
は
好
き
で
す
か
」

 

①
小
学
校

 
図

表
 
2
-
9
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら
れ

て
い

る
と

思
い

ま
す

か
」
X
「
国

語
の

勉
強

は
好

き
で

す
か

」
 

25
.8

13
.2

39
.0

34
.1

23
.2

30
.8

12
.0

22
.0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら

れ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

る
[N
=4

49
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら

れ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

ら
な

い
[N
=9

1]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

国
語

の
勉

強
は

好
き

で
す

か

 

 

②
中

学
校

 

図
表

 
2
-
1
0
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら
れ

て
い

る
と

思
い

ま
す

か
」
X
「
国

語
の

勉
強

は
好

き
で

す

か
」
 

20
.8

18
.4

40
.4

24
.0

28
.0

35
.2

10
.8

22
.4

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら

れ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

る
[N
=5

92
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら

れ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

ら
な

い
[N
=1

25
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

国
語

の
勉

強
は

好
き

で
す

か

 

 

 

16
   

(4
) 
「

普
段

の
授

業
で

は
、

本
や

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
を

使
っ

て
、

グ
ル

ー
プ

で
調

べ
る

活
動

を
よ

く
行

っ
て

い
る

と
思
い
ま
す
か
」

X「
算
数
・
数
学
の
授
業
の
内
容
は
よ
く
分
か
り
ま
す
か
」

 

①
小
学
校

 
図

表
 
2
-
7
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
X
「
算

数

の
授

業
の

内
容

は
よ

く
分

か
り

ま
す

か
」
 

49
.6

37
.8

35
.5

35
.0

10
.1

20
.3

4.
8

7.
0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は

ま
る
[N
=3

97
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は

ま
ら

な
い
[N
=1

43
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

算
数

の
授

業
の

内
容

は
よ

く
分

か
り

ま
す

か

 

 

②
中
学
校

 
図

表
 
2
-
8
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
X
「
数

学

の
授

業
の

内
容

は
よ

く
分

か
り

ま
す

か
」
 

44
.3

39
.9

38
.9

31
.9

12
.7

19
.0

4.
2

9.
2

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は

ま
る
[N
=5

53
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

っ
て

、
グ

ル
ー

プ
で

調
べ

る
活

動
を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は

ま
ら

な
い
[N
=1

63
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

数
学

の
授

業
の

内
容

は
よ

く
分

か
り

ま
す

か
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19
   

(7
) 
「
普
段
の
授
業
で
は
、
自
分
の
考
え
を
発
表
す
る
機
会
が
与
え
ら
れ
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
」

X「
算
数
・
数

学
の
勉
強
は
好
き
で
す
か
」

 

①
小
学
校

 
図

表
 
2
-
1
3
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら
れ

て
い

る
と

思
い

ま
す

か
」
X
「
算

数
の

勉
強

は
好

き
で

す

か
」
 

44
.4

26
.4

26
.3

22
.0

18
.5

27
.5

10
.7

24
.2

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら

れ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

る
[N
=4

48
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら

れ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

ら
な

い
[N
=9

1]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

算
数

の
勉

強
は

好
き

で
す

か

 

 

②
中
学
校

 
図

表
 
2
-
1
4
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら
れ

て
い

る
と

思
い

ま
す

か
」
X
「
数

学
の

勉
強

は
好

き
で

す

か
」
 

39
.3

28
.0

31
.9

31
.2

17
.5

22
.4

11
.3

18
.4

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら

れ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

る
[N
=5

93
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら

れ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

ら
な

い
[N
=1

25
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

数
学

の
勉

強
は

好
き

で
す

か

 
 

 

18
  

 

(6
) 
「
普
段
の
授
業
で
は
、
自
分
の
考
え
を
発
表
す
る
機
会
が
与
え
ら
れ
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
」

X「
国
語
の
授

業
の
内
容
は
よ
く
分
か
り
ま
す
か
」

 

①
小
学
校

 
図

表
 
2
-
1
1
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら
れ

て
い

る
と

思
い

ま
す

か
」
X
「
国

語
の

授
業

の
内

容
は

よ
く

分
か

り
ま

す
か

」
 

38
.8

12
.1

47
.0

46
.2

11
.6

31
.9

2.
7

9.
9

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら

れ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

る
[N
=4

49
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら

れ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

ら
な

い
[N
=9

1]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

国
語

の
授

業
の

内
容

は
よ

く
分

か
り

ま
す

か

 

 

②
中
学
校

 
図

表
 
2
-
1
2
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら
れ

て
い

る
と

思
い

ま
す

か
」
X
「
国

語
の

授
業

の
内

容
は

よ
く

分
か

り
ま

す
か

」
 

26
.8

12
.8

50
.8

36
.0

16
.7

37
.6

5.
7

13
.6

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら

れ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

る
[N
=5

93
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら

れ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

ら
な

い
[N
=1

25
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

国
語

の
授

業
の

内
容

は
よ

く
分

か
り

ま
す

か
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21
  

 (9
) 
「
普
段
の
授
業
で
は
、
学
級
の
友
達
と
の
間
で
話
し
合
う
活
動
を
よ
く
行
っ
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
」

X「
国

語
の
勉
強
は
好
き
で
す
か
」

 

①
小
学
校

 
図

表
 
2
-
1
7
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
学

級
の

友
達

と
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を
よ

く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
X
「
国

語
の

勉
強

は
好

き
で

す
か

」
 

24
.3

21
.2

40
.0

29
.8

24
.3

25
.0

11
.4

24
.0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
学

級
の

友
達

と
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

る
[N
=4

37
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
学

級
の

友
達

と
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

ら
な

い
[N
=1

04
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

国
語

の
勉

強
は

好
き

で
す

か

 

 

②
中
学
校

 
図

表
 
2
-
1
8
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
生

徒
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を
よ

く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
X
「
国

語
の

勉
強

は
好

き
で

す
か

」
 

20
.9

17
.9

39
.0

30
.9

28
.5

33
.3

11
.6

17
.9

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
生

徒
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を
よ

く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

る
[N
=5

93
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
生

徒
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を
よ

く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

ら
な

い
[N
=1

23
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

国
語

の
勉

強
は

好
き

で
す

か

 

 

 

20
  

 

(8
) 
「
普
段
の
授
業
で
は
、
自
分
の
考
え
を
発
表
す
る
機
会
が
与
え
ら
れ
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
」

X「
算
数
・
数

学
の
授
業
の
内
容
は
よ
く
分
か
り
ま
す
か
」

 

①
小
学
校

 
図

表
 
2
-
1
5
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら
れ

て
い

る
と

思
い

ま
す

か
」
X
「
算

数
の

授
業

の
内

容
は

よ
く

分
か

り
ま

す
か

」
 

52
.2

18
.7

33
.5

45
.1

10
.5

23
.1

3.
8

13
.2

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら

れ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

る
[N
=4

48
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら

れ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

ら
な

い
[N
=9

1]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

算
数

の
授

業
の

内
容

は
よ

く
分

か
り

ま
す

か

 

 

②
中

学
校

 

図
表

 
2
-
1
6
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら
れ

て
い

る
と

思
い

ま
す

か
」
X
「
数

学
の

授
業

の
内

容
は

よ
く

分
か

り
ま

す
か

」
 

46
.4

28
.8

37
.6

36
.0

12
.2

23
.2

3.
9

12
.0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら

れ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

る
[N
=5

91
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
自

分
の

考
え

を
発

表
す

る
機

会
が

与
え

ら

れ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

ら
な

い
[N
=1

25
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

数
学

の
授

業
の

内
容

は
よ

く
分

か
り

ま
す

か
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23
   

(1
1)

 「
普
段
の
授
業
で
は
、
学
級
の
友
達
と
の
間
で
話
し
合
う
活
動
を
よ
く
行
っ
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
」

X「
算

数
・
数
学
の
勉
強
は
好
き
で
す
か
」

 

①
小
学
校

 
図

表
 
2
-
2
1
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
学

級
の

友
達

と
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を
よ

く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
X
「
算

数
の

勉
強

は
好

き
で

す
か

」
 

43
.6

31
.7

25
.9

24
.0

19
.0

25
.0

11
.5

19
.2

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
学

級
の

友
達

と
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

る
[N
=4

36
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
学

級
の

友
達

と
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

ら
な

い
[N
=1

04
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

算
数

の
勉

強
は

好
き

で
す

か

 

 

②
中

学
校

 

図
表

 
2
-
2
2
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
生

徒
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を
よ

く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
X
「
数

学
の

勉
強

は
好

き
で

す
か

」
 

37
.9

34
.1

31
.8

31
.7

17
.8

21
.1

12
.5

13
.0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
生

徒
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を
よ

く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

る
[N
=5

94
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
生

徒
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を
よ

く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

ら
な

い
[N
=1

23
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

数
学

の
勉

強
は

好
き

で
す

か

 

 

 

22
   

(1
0)

 「
普
段
の
授
業
で
は
、
学
級
の
友
達
と
の
間
で
話
し
合
う
活
動
を
よ
く
行
っ
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
」

X「
国

語
の
授
業
の
内
容
は
よ
く
分
か
り
ま
す
か
」

 

①
小
学
校

 
図

表
 
2
-
1
9
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
学

級
の

友
達

と
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を
よ

く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
X
「
国

語
の

授
業

の
内

容
は

よ
く
分

か
り

ま
す

か
」
 

38
.0

18
.3

47
.4

44
.2

11
.9

28
.8

2.
7

8.
7

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
学

級
の

友
達

と
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

る
[N
=4

37
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
学

級
の

友
達

と
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

ら
な

い
[N
=1

04
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

国
語

の
授

業
の

内
容

は
よ

く
分

か
り

ま
す

か

 

 

②
中
学
校

 
図

表
 
2
-
2
0
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
生

徒
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を
よ

く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
X
「
国

語
の

授
業

の
内

容
は

よ
く
分

か

り
ま

す
か

」
 

26
.0

16
.9

50
.1

39
.5

18
.0

31
.5

5.
9

12
.1

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
生

徒
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を
よ

く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

る
[N
=5

93
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
生

徒
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を
よ

く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

ら
な

い
[N
=1

24
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

国
語

の
授

業
の

内
容

は
よ

く
分

か
り

ま
す

か
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25
  

 

3
．

 【
参

考
】

2
学

校
の

指
導

の
状

況
 

（
全

国
と

実
証

校
を

比
較

）
 

(1
) 
児

童
生

徒
に

対
し

て
、

前
年

度
ま

で
に

、
児

童
生

徒
の

様
々

な
考

え
を

引
き

出
し

た
り

、
思

考
を

深
め

た
り

す
る
よ
う
な
発
問
や
指
導
を
し
ま
し
た
か

 

①
小
学
校

 
図

表
 3

-
1
 

第
６

学
年

の
児

童
に

対
し

て
、

前
年

度
ま

で
に

、
児

童
の

様
々

な
考

え
を

引
き

出
し

た
り

、
思

考
を

深
め

た
り

す
る

よ
う

な
発

問
や

指
導

を
し

ま
し

た
か

 

34
.8

20
.0

60
.2

70
.0

4.
9

10
.0

0.
0 0.
1

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

全
国

[N
=2

0,
59

0]

実
証

校
[N
=1

0]

よ
く
行

っ
た

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
行

っ
た

あ
ま

り
行

っ
て

い
な

い
全

く
行

っ
て

い
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

 

②
中
学
校

 
図

表
 3

-
2
 

第
３

学
年

の
生

徒
に

対
し

て
、

前
年

度
ま

で
に

、
生

徒
の

様
々

な
考

え
を

引
き

出
し

た
り

、
思

考
を

深
め

た
り

す
る

よ
う

な
発

問
や

指
導

を
し

ま
し

た
か

 23
.5

25
.0

68
.5

75
.0

7.
9

0.
0 0.
1

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

全
国

[N
=1

0,
18

4]

実
証

校
[N
=8

]

よ
く
行

っ
た

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
行

っ
た

あ
ま

り
行

っ
て

い
な

い
全

く
行

っ
て

い
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

    
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  
2  
サ
ン
プ
ル
数
が
、
小
学
校

10
校

、
中
学
校

8
校

と
対
象
数
が
少
な
く
、

1
校
の
回

答
内
容
に
よ
り
、
実
証
校
全
体
の
数
値
が
大
き

く
変
動
す
る
。
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(1
2)

 「
普
段
の
授
業
で
は
、
学
級
の
友
達
と
の
間
で
話
し
合
う
活
動
を
よ
く
行
っ
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
」

X「
算

数
・
数
学
の
授
業
の
内
容
は
よ
く
分
か
り
ま
す
か
」

 

①
小
学
校

 
図

表
 
2
-
2
3
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
学

級
の

友
達

と
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を
よ

く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
X
「
算

数
の

授
業

の
内

容
は

よ
く
分

か
り

ま
す

か
」
 

49
.8

32
.7

34
.6

38
.5

11
.7

17
.3

3.
9

11
.5

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
学

級
の

友
達

と
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

る
[N
=4

36
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
学

級
の

友
達

と
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を

よ
く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

ら
な

い
[N
=1

04
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

算
数

の
授

業
の

内
容

は
よ

く
分

か
り

ま
す

か

 

 

②
中
学
校

 
図

表
 
2
-
2
4
 

「
普

段
の

授
業

で
は

、
生

徒
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を
よ

く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
X
「
数

学
の

授
業

の
内

容
は

よ
く
分

か

り
ま

す
か

」
 

43
.8

40
.7

38
.2

33
.3

13
.7

16
.3

4.
4

9.
8

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

「
普

段
の

授
業

で
は

、
生

徒
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を
よ

く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

る
[N
=5

92
]

「
普

段
の

授
業

で
は

、
生

徒
の

間
で

話
し

合
う

活
動

を
よ

く
行

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

」
が

当
て

は
ま

ら
な

い
[N
=1

23
]

当
て

は
ま

る
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
、

当
て

は
ま

る

ど
ち

ら
か

と
言

え
ば

、
当

て
は

ま
ら

な
い

当
て

は
ま

ら
な

い

数
学

の
授

業
の

内
容

は
よ

く
分

か
り

ま
す

か
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②
中
学
校

 
図

表
 
3
-
6
 

第
３

学
年

の
生

徒
に

対
し

て
、

前
年

度
ま

で
に

、
学

級
や

グ
ル

ー
プ

で
話

し
合

う
活

動
を

授
業

な
ど

で
行

い
ま

し
た

か
 

30
.7 37

.5

56
.8

62
.5

12
.2

0.
2 0.
1

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

全
国

[N
=1

0,
18

4]

実
証

校
[N
=8

]

よ
く
行

っ
た

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
行

っ
た

あ
ま

り
行

っ
て

い
な

い
全

く
行

っ
て

い
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

  

(4
) 
児

童
生

徒
に

対
し

て
、

前
年

度
ま

で
に

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

な
ど

の
資

料
の

調
べ

方
が

身
に

付
く

よ
う

指
導
し
ま
し
た
か

 

①
小
学
校

 
図

表
 3

-
7
 

第
６

学
年

の
児

童
に

対
し

て
、

前
年

度
ま

で
に

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

な
ど

の
資

料
の

調
べ

方
が

身
に

付
く
よ

う

指
導

し
ま

し
た

か
 

29
.5

80
.0

61
.8

20
.0

8.
5

0.
1 0.
1

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

全
国

[N
=2

0,
59

0]

実
証

校
[N
=1

0]

よ
く
行

っ
た

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
行

っ
た

あ
ま

り
行

っ
て

い
な

い
全

く
行

っ
て

い
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

 

②
中
学
校

 
図

表
 3

-
8
 

第
３

学
年

の
生

徒
に

対
し

て
、

前
年

度
ま

で
に

、
本

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

な
ど

の
資

料
の

調
べ

方
が

身
に

付
く
よ

う

指
導

し
ま

し
た

か
 

17
.7

75
.0

58
.8

25
.0

23
.1

0.
3 0.
1

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

全
国

[N
=1

0,
18

4]

実
証

校
[N
=8

]

よ
く
行

っ
た

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
行

っ
た

あ
ま

り
行

っ
て

い
な

い
全

く
行

っ
て

い
な

い

そ
の

他
・
無

回
答
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(2
) 
児

童
生

徒
に

対
し

て
、

前
年

度
ま

で
に

、
児

童
生

徒
の

発
言

や
活

動
の

時
間

を
確

保
し

て
授

業
を

進
め

ま
し

た
か

 ①
小
学
校

 
図

表
 
3
-
3
 

第
６

学
年

の
児

童
に

対
し

て
、

前
年

度
ま

で
に

、
児

童
の

発
言

や
活

動
の

時
間

を
確

保
し

て
授

業
を

進
め

ま
し

た
か

 

45
.5

30
.0

51
.7

70
.0

2.
60

.0 0.
2

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

全
国

[N
=2

0,
59

0]

実
証

校
[N
=1

0]

よ
く
行

っ
た

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
行

っ
た

あ
ま

り
行

っ
て

い
な

い
全

く
行

っ
て

い
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

 

②
中
学
校

 
図

表
 
3
-
4
 

第
３

学
年

の
生

徒
に

対
し

て
、

前
年

度
ま

で
に

、
生

徒
の

発
言

や
活

動
の

時
間

を
確

保
し

て
授

業
を

進
め

ま
し

た
か

 

30
.3

25
.0

63 75
.0

6.
6

0.
0 0.
1

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

全
国

[N
=1

0,
18

4]

実
証

校
[N
=8

]

よ
く
行

っ
た

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
行

っ
た

あ
ま

り
行

っ
て

い
な

い
全

く
行

っ
て

い
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

  

(3
) 
児

童
生

徒
に

対
し

て
、

前
年

度
ま

で
に

、
学

級
や

グ
ル

ー
プ

で
話

し
合

う
活

動
を

授
業

な
ど

で
行

い
ま

し
た

か
 

①
小
学
校

 
図

表
 
3
-
5
 

第
６

学
年

の
児

童
に

対
し

て
、

前
年

度
ま

で
に

、
学

級
や

グ
ル

ー
プ

で
話

し
合

う
活

動
を

授
業

な
ど

で
行

い
ま

し
た

か
 

48
.5

30
.0

46
.8

70
.0

4.
5
0.
1 0.
1

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

全
国

[N
=2

0,
59

0]

実
証

校
[N
=1

0]

よ
く
行

っ
た

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
行

っ
た

あ
ま

り
行

っ
て

い
な

い
全

く
行

っ
て

い
な

い

そ
の

他
・
無

回
答
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②
中
学
校

 
図

表
 
3
-
1
2
 

第
３

学
年

の
生

徒
に

対
し

て
、

前
年

度
ま

で
に

、
コ

ン
ピ

ュ
ー

タ
等

の
基

本
的

な
操

作
を

身
に

付
け

る
指

導
を

行
い

ま
し

た
か

 

38
.5

87
.5

53
.1

12
.57.
5

0.
8 0.
1

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

全
国

[N
=1

0,
18

4]

実
証

校
[N
=8

]

よ
く
行

っ
た

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
行

っ
た

あ
ま

り
行

っ
て

い
な

い
全

く
行

っ
て

い
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

  

(7
) 
児

童
生

徒
に

対
し

て
、

前
年

度
ま

で
に

、
情

報
通

信
技

術
を

活
用

し
、

協
働

学
習

や
課

題
発

見
・

解
決

型
の

指
導
を
行
い
ま
し
た
か

 

①
小
学
校

 
図

表
 3

-
1
3
 

第
６

学
年

の
児

童
に

対
し

て
、

前
年

度
ま

で
に

、
情

報
通

信
技

術
を

活
用

し
、

協
働

学
習

や
課

題
発

見
・
解

決
型

の
指

導
を

行
い

ま
し

た
か

 

7.
6

90
.0

39
.1

10
.0

46
.3

6.
9

0.
1

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

全
国

[N
=2

0,
59

0]

実
証

校
[N
=1

0]

よ
く
行

っ
た

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
行

っ
た

あ
ま

り
行

っ
て

い
な

い
全

く
行

っ
て

い
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

 ②
中
学
校

 
図

表
 3

-
1
4
 

第
３

学
年

の
生

徒
に

対
し

て
、

前
年

度
ま

で
に

、
情

報
通

信
技

術
を

活
用

し
、

協
働

学
習

や
課

題
発

見
・
解

決
型

の
指

導
を

行
い

ま
し

た
か

 

8.
1

87
.5

37
.1

12
.5

47
.5

7.
2

0.
1

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

全
国

[N
=1

0,
18

4]

実
証

校
[N
=8

]

よ
く
行

っ
た

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
行

っ
た

あ
ま

り
行

っ
て

い
な

い
全

く
行

っ
て

い
な

い

そ
の

他
・
無

回
答
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(5
) 
児
童
生
徒
に
対
し
て
、
前
年
度
ま
で
に
、
資
料
を
使
っ
て
発
表
が
で
き
る
よ
う
指
導
し
ま
し
た
か

 

①
小
学
校

 
図

表
 3

-
9
 

第
６

学
年

の
児

童
に

対
し

て
、

前
年

度
ま

で
に

、
資

料
を

使
っ

て
発

表
が

で
き

る
よ

う
指

導
し

ま
し

た
か

 

23
.3

50
.0

62
.9

50
.0

13
.5

0.
1 0.
2

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

全
国

[N
=2

0,
59

0]

実
証

校
[N
=1

0]

よ
く
行

っ
た

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
行

っ
た

あ
ま

り
行

っ
て

い
な

い
全

く
行

っ
て

い
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

 

②
中
学
校

 
図

表
 3

-
1
0
 

第
3

学
年

の
生

徒
に

対
し

て
、

前
年

度
ま

で
に

、
資

料
を

使
っ

て
発

表
が

で
き

る
よ

う
指

導
し

ま
し

た
か

 

16
.7

37
.5

60
.4

62
.5

22
.5

0.
3 0.
1

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

全
国

[N
=1

0,
18

4]

実
証

校
[N
=8

]

よ
く
行

っ
た

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
行

っ
た

あ
ま

り
行

っ
て

い
な

い
全

く
行

っ
て

い
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

  

(6
) 
児

童
生

徒
に

対
し

て
、

前
年

度
ま

で
に

、
コ

ン
ピ

ュ
ー

タ
等

の
基

本
的

な
操

作
を

身
に

付
け

る
指

導
を

行
い

ま
し
た
か

 

①
小
学
校

 
図

表
 
3
-
1
1
 

第
６

学
年

の
児

童
に

対
し

て
、

前
年

度
ま

で
に

、
コ

ン
ピ

ュ
ー

タ
等

の
基

本
的

な
操

作
を

身
に

付
け

る
指

導
を

行
い

ま
し

た
か

 

31
.2

90
.0

58
.6

10
.0

9.
8

0.
3 0.
1

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

全
国

[N
=2

0,
59

0]

実
証

校
[N
=1

0]

よ
く
行

っ
た

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

、
行

っ
た

あ
ま

り
行

っ
て

い
な

い
全

く
行

っ
て

い
な

い

そ
の

他
・
無

回
答
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②
中
学
校

 
図

表
 3

-
1
8
 

第
３

学
年

の
生

徒
に

対
し

て
、

前
年

度
に

、
国

語
の

授
業

に
お

い
て

、
発

表
な

ど
す

る
際

に
生

徒
が

コ
ン

ピ
ュ

ー

タ
を

使
う

活
動

を
行

い
ま

し
た

か
 

0.
6

62
.5

3.
8

37
.5

25
.5

69
.7

0.
4

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

全
国

[N
=1

0,
18

4]

実
証

校
[N
=8

]

週
１

回
以

上
月

１
回

以
上

学
期

に
１

回
以

上
ほ

と
ん

ど
、

ま
た

は
、

全
く
行

っ
て

い
な

い

そ
の

他
・
無

回
答

 

  

(1
0)

 児
童
生
徒
に
対
し
て
、
前
年
度
に
、
算
数
・
数
学
の
授
業
に
お
い
て
、
普
通
教
室
で
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を

活
用
し
た
授
業
を
行
い
ま
し
た
か

 

①
小
学
校

 
図

表
 3

-
1
9
 

第
６

学
年

の
児

童
に

対
し

て
、

前
年

度
に

、
算

数
の

授
業

に
お

い
て

、
普

通
教

室
で

の
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
活

用

し
た

授
業

を
行

い
ま

し
た

か
 2.
5

50
.0

8.
7

30
.0

23
.5

10
.0

65
.1

10
.0

0.
2

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

全
国

[N
=2

0,
59

0]

実
証

校
[N
=1

0]

週
１

回
以

上
月

１
回

以
上

学
期

に
１

回
以

上
ほ

と
ん

ど
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ま
た

は
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全
く
行
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て

い
な

い

そ
の

他
・
無
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第
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生
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に

対
し

て
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前
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度
に
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数

学
の

授
業

に
お

い
て

、
普

通
教

室
で
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ト

を
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用

し
た

授
業

を
行
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は
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っ
て

い
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で
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ネ
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を
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い
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回
以
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ほ
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ど
、

ま
た

は
、

全
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行
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て
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な
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を
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児
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に
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し
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、
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楽
し
く
学
習
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
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92
]

授
業
に
集
中
し
て
取
り
組

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

92
]

学
習

の
め
あ
て
を
し
っ
か

り
つ
か

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
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92
]

学
習
し
た
こ
と
は
、
こ
れ
か

ら
自
分

で
も
で
き
そ
う
だ
な
と
思
い

ま
す
か

[N
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92
]

学
習

し
た
こ
と
を
も
っ
と
調

べ
て
み

た
い
と
思
い
ま
す
か

[N
=1

92
]

友
だ
ち
と
話

し
合
い
教
え
合

う
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

91
]

友
だ
ち
と
協
力
し
て
ペ
ア
や
グ
ル
ー
プ
で
の

学
習
に
参
加

す

る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

91
]

先
生

や
友
だ
ち
に
自
分

の
考
え
を
伝
え
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た

か
[N
=1

91
]

自
分
に
合
っ
た
方

法
や
ス
ピ
ー
ド
で
進

め
る
こ
と
が
で
き
ま
し

た
か

[N
=1

92
]

た
い
へ

ん
少

し
あ
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り

ま
っ
た
く
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語
：
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」
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年
）
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授
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る
よ
う
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、
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し
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書
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が

で
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え
て
書
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こ
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が

で
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し
た
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が
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]
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字

を
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え
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で
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が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

91
]

送
り
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に
気

を
つ
け
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、
正

し
く
書
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と

が
で
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た
か
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字
を
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が
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楽
し
く
学
習

す
る
こ
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が

で
き
ま
し
た
か
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業
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し
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組
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で
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し
た
か
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習
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て
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が

で
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し
た
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68
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習
し
た
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で
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だ
な
と
思
い
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す
か
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し
た
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と
を
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と
思
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ま
す
か
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68
]

友
だ
ち
と
話
し
合
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こ
と
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で
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た
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64
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友
だ
ち
と
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力

し
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グ
ル
ー
プ
で
の
学

習
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加
す

る
こ
と
が

で
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ま
し
た
か
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]

先
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や
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だ
ち
に
自

分
の

考
え
を
伝

え
る
こ
と
が
で
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ま
し
た

か
[N
=1

64
]

自
分
に
合

っ
た
方
法

や
ス
ピ
ー
ド
で
進
め
る
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と
が
で
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ま
し

た
か

[N
=1

67
]
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が

で
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と
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が
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え
た
こ
と
を
発

表
し
合

っ
て
、
興

味
を
も
っ
た
と
こ
ろ
や

疑
問
に
思
っ
た
こ
と
な
ど
が
一
人
一
人
違
う
こ
と
も
あ
る
こ
と
に
気

付
く
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

74
]

学
習
し
た
説
明
文
に
関

係
す
る
本
を
目
的
に
合
わ
せ
て
選
ん
で

読
む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

74
]

学
習

し
た
漢

字
を
正

し
く
読

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

73
]

辞
書
を
使
っ
て
、
言
葉

を
進
ん
で
調
べ
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

74
]

た
い
へ

ん
少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く

H
2
4
「
国
語
：
説
明
文
」
（
４
年
）

【
学
習
内
容
】
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楽
し
く
学
習

す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

89
]

授
業
に
集

中
し
て
取
り
組

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

89
]

学
習
の

め
あ
て
を
し
っ
か

り
つ
か

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

88
]

学
習
し
た
こ
と
は
、
こ
れ

か
ら
自

分
で
も
で
き
そ
う
だ
な
と
思
い

ま
す
か

[N
=1

88
]

学
習
し
た
こ
と
を
も
っ
と
調

べ
て
み
た
い
と
思

い
ま
す
か

[N
=1

88
]

友
だ
ち
と
話
し
合
い
教
え
合
う
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

89
]

友
だ
ち
と
協
力

し
て
ペ
ア
や

グ
ル
ー
プ
で
の
学

習
に
参

加
す

る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

88
]

先
生

や
友

だ
ち
に
自

分
の

考
え
を
伝

え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=1

86
]

自
分
に
合

っ
た
方
法

や
ス
ピ
ー
ド
で
進
め
る
こ
と
が
で
き
ま
し

た
か

[N
=1

89
]

た
い
へ
ん

少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く

【
今
日

の
授

業
】

H
2
5
「
国
語

：
説

明
文

」
（
５
年
）
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読
む
目

的
を
は
っ
き
り
さ
せ

、
筆
者

が
述

べ
て
い
る
こ
と
に
対

し
て
、
自

分
の

考
え
を
も
ち
な
が
ら
読

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=1

89
]

読
む
目

的
を
も
ち
、
事

実
と
意
見

が
ど
の
よ
う
に
書

か
れ

て
い

る
か

を
お
さ
え
て
、
自

分
の

考
え
を
も
ち
な
が
ら
読

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

88
]

読
ん
で
興
味

を
も
っ
た
と
こ
ろ
や

疑
問

に
思
っ
た
こ
と
、
考
え

た
こ
と
を
発
表

し
合
っ
て
、
自
分

の
考

え
を
広

げ
た
り
深

め
た

り
す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

89
]

学
習

し
た
説

明
文

に
関
係

す
る
本
を
目
的

に
合
わ

せ
て
選
ん

で
読
む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

88
]

学
習
し
た
漢

字
を
正

し
く
読

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

89
]

辞
書
を
使

っ
て
、
言
葉

を
進

ん
で
調
べ

る
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=1

89
]

た
い
へ

ん
少

し
あ
ま
り

ま
っ
た
く

【
学
習

内
容

】

H
2
5
「
国
語

：
説

明
文

」
（
５
年
）
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楽
し
く
学
習

す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
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]

授
業
に
集

中
し
て
取
り
組

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

03
]

学
習
の

め
あ
て
を
し
っ
か

り
つ
か

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=4

03
]

学
習
し
た
こ
と
は
、
こ
れ

か
ら
自

分
で
も
で
き
そ
う
だ
な
と
思
い

ま
す
か

[N
=4

02
]

学
習
し
た
こ
と
を
も
っ
と
調

べ
て
み
た
い
と
思

い
ま
す
か

[N
=4

00
]

友
だ
ち
と
話
し
合
い
教
え
合
う
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=4

02
]

友
だ
ち
と
協
力

し
て
ペ
ア
や

グ
ル
ー
プ
で
の
学

習
に
参

加
す

る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=4

02
]

先
生

や
友

だ
ち
に
自

分
の

考
え
を
伝

え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=4

03
]

自
分
に
合

っ
た
方
法

や
ス
ピ
ー
ド
で
進
め
る
こ
と
が
で
き
ま
し

た
か

[N
=4

03
]

た
い
へ
ん

少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く

H
2
5
「
国
語

：
説
明

文
」
（
４
年
）

【
今
日

の
授

業
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内
容

の
中

心
が

よ
く
分
か

る
よ
う
に
音

読
す
る
こ
と
が
で
き
ま

し
た
か

[N
=3

75
]

読
む
目
的

を
も
ち
、
大
切

な
文

章
や

言
葉

に
気

を
つ
け
て
読

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=3

99
]

読
む
目

的
を
も
ち
、
大

事
な
内

容
を
見

つ
け
た
り
、
そ
れ

を
ま

と
め
た
り
し
な
が
ら
読

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=3

97
]

読
ん
で
考

え
た
こ
と
を
発

表
し
合

っ
て
、
興

味
を
も
っ
た
と
こ
ろ

や
疑

問
に
思

っ
た
こ
と
な
ど
が

一
人

一
人

違
う
こ
と
も
あ
る
こ

と
に
気

付
く
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=3

73
]

学
習

し
た
説

明
文

に
関
係

す
る
本
を
目

的
に
合
わ

せ
て
選
ん

で
読

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=3

68
]

学
習
し
た
漢
字

を
正

し
く
読

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=3

95
]

辞
書

を
使

っ
て
、
言
葉

を
進

ん
で
調
べ

る
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=3

72
]

た
い
へ

ん
少

し
あ
ま
り

ま
っ
た
く

【
学
習

内
容

】

H
2
5
「
国
語

：
説

明
文

」
（
４
年
）
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楽
し
く
学

習
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

93
]

授
業

に
集

中
し
て
取
り
組
む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=4

91
]

学
習

の
め
あ
て
を
し
っ
か

り
つ
か
む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

90
]

学
習
し
た
こ
と
は
、
こ
れ
か

ら
自

分
で
も
で
き
そ
う
だ
な
と
思

い
ま

す
か

[N
=4

92
]

学
習

し
た
こ
と
を
も
っ
と
調
べ

て
み

た
い
と
思

い
ま
す
か

[N
=4

91
]

友
だ
ち
と
話

し
合

い
教

え
合

う
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=4

52
]

友
だ
ち
と
協

力
し
て
ペ
ア
や

グ
ル

ー
プ
で
の
学

習
に
参

加
す
る

こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=4

59
]

先
生

や
友

だ
ち
に
自

分
の

考
え
を
伝

え
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=4

83
]

自
分
に
合

っ
た
方
法

や
ス
ピ
ー
ド
で
進
め
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た

か
[N
=4

90
]

た
い
へ

ん
少

し
あ
ま
り

ま
っ
た
く

H
2
4
「
国

語
：
大

造
じ
い
さ
ん
と
が

ん
」
（
５
年

）

【
今

日
の

授
業
】
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比
べ
た
り
必
要
な
と
こ
ろ
を
探
し
て
読
ん
だ
り
す
る
な
ど
読
み
方

を
工

夫
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

92
]

読
む
目
的
を
も
ち
、
心
に
残

る
表
現
を
見
付

け
た
り
、
物
語
の

あ

ら
す
じ
を
つ
か

ん
だ
り
し
な
が

ら
読

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

89
]

読
ん
で
考
え
た
こ
と
を
発
表

し
合
っ
て
、
自

分
の
感
想
や
考
え
を

広
げ
た
り
深
め
た
り
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

71
]

学
習
し
た
物
語
に
関
係
す
る
本
を
目
的
に
合
わ
せ
て
選

ん
で
読

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

79
]

登
場
人
物
や
場
面
の
描
か
れ
方
に
つ
い
て
自

分
の
考
え
を
ま
と

め
な
が

ら
読

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=4

85
]

学
習
し
た
漢
字
を
正
し
く
読
む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

87
]

辞
書
を
使
っ
て
、
言
葉
を
進

ん
で
調
べ
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

55
]

た
い
へ

ん
少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く

H
2
4
「
国
語
：
大
造
じ
い
さ
ん
と
が
ん
」
（
５
年
）

【
学
習
内
容
】
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楽
し
く
学
習

す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

38
]

授
業
に
集

中
し
て
取
り
組

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=2

39
]

学
習
の

め
あ
て
を
し
っ
か

り
つ
か

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

38
]

学
習
し
た
こ
と
は
、
こ
れ

か
ら
自

分
で
も
で
き
そ
う
だ
な
と
思
い

ま
す
か

[N
=2

39
]

学
習
し
た
こ
と
を
も
っ
と
調

べ
て
み
た
い
と
思

い
ま
す
か

[N
=2

39
]

友
だ
ち
と
話
し
合
い
教
え
合
う
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

37
]

友
だ
ち
と
協
力

し
て
ペ
ア
や

グ
ル
ー
プ
で
の
学

習
に
参

加
す

る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

35
]

先
生

や
友

だ
ち
に
自

分
の

考
え
を
伝

え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=2

36
]

自
分
に
合

っ
た
方
法

や
ス
ピ
ー
ド
で
進
め
る
こ
と
が
で
き
ま
し

た
か

[N
=2

37
]

た
い
へ
ん

少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く

【
今
日

の
授

業
】

H
2
5
「
国
語

：
説

明
文

」
（
６
年
）
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読
む
目

的
を
は

っ
き
り
さ
せ
、
筆

者
が

述
べ

て
い
る
こ
と
に
対

し
て
、
自

分
の

考
え
を
も
ち
な
が
ら
、
読

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=2

39
]

読
む
目

的
を
も
ち
、
事

実
と
意
見

が
ど
の
よ
う
に
か

か
れ

て
い

る
か

を
お
さ
え
て
、
自

分
の

考
え
を
も
ち
な
が
ら
読

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

38
]

読
ん
で
興
味

を
も
っ
た
と
こ
ろ
や

疑
問

に
思
っ
た
こ
と
、
考
え

た
こ
と
を
発
表

し
合
っ
て
、
自
分

の
考

え
を
広

げ
た
り
深

め
た

り
す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

38
]

学
習

し
た
説

明
文

に
関
係

す
る
本
を
目
的

に
合
わ

せ
て
選
ん

で
読
む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

13
]

学
習
し
た
漢

字
を
正

し
く
読

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=2

37
]

辞
書
を
使

っ
て
、
言
葉

を
進

ん
で
調
べ

る
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=2

35
]

た
い
へ

ん
少

し
あ
ま
り

ま
っ
た
く

【
学
習

内
容

】

H
2
5
「
国
語

：
説

明
文

」
（
６
年
）
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楽
し
く
学
習

す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か
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45
]

授
業
に
集

中
し
て
取
り
組

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=5

44
]

学
習
の

め
あ
て
を
し
っ
か

り
つ
か

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=5

45
]

学
習
し
た
こ
と
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、
こ
れ

か
ら
自

分
で
も
で
き
そ
う
だ
な
と
思
い

ま
す
か

[N
=5

45
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友
だ
ち
と
話
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合
い
教
え
合
う
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
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36
]

友
だ
ち
と
協
力

し
て
ペ
ア
や

グ
ル
ー
プ
で
の
学

習
に
参

加
す

る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=5

32
]

先
生

や
友

だ
ち
に
自

分
の

考
え
を
伝

え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=5

37
]

自
分
に
合

っ
た
方
法

や
ス
ピ
ー
ド
で
進
め
る
こ
と
が
で
き
ま
し

た
か

[N
=5

40
]

た
い
へ
ん

少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く
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自
分

一
人

で
問
題

の
解
き
方
を
考
え
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た

か
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45
]

問
題

の
答

え
を
正
し
く
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こ
と
が
で
き
ま
し
た
か
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44
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問
題
を
解
く
と
き
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順
序
立
て
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え
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こ
と
が
で
き
ま
し
た
か
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44
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発
表
を
聞
い
て
、
自

分
の

考
え
を
深

め
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た

か
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42
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問
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の
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え
の
よ
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よ
い
求
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か
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た
内
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で
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ま
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44
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学
習
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し
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で
き
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と
思

い
ま
す
か
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し
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習
す
る
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と
が

で
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し
た
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授
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し
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取
り
組
む
こ
と
が

で
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ま
し
た
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習
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め
あ
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し
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む
こ
と
が

で
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ま
し
た
か
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]

学
習
し
た
こ
と
は
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こ
れ
か
ら
自
分
で
も
で
き
そ
う
だ
な
と
思
い

ま
す
か
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09
]

学
習
し
た
こ
と
を
も
っ
と
調
べ
て
み
た
い
と
思
い
ま
す
か

[N
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09
]

友
だ
ち
と
協

力
し
て
ペ
ア
や
グ
ル

ー
プ
で
の

学
習
に
参

加
す

る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
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12
]

先
生

や
友

だ
ち
に
自
分

の
考

え
を
伝

え
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た

か
[N
=5
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]

自
分
に
合
っ
た
方
法
や
ス
ピ
ー
ド
で
進
め
る
こ
と
が

で
き
ま
し

た
か

[N
=5
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た
い
へ

ん
少
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ま
り
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っ
た
く
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資
料

か
ら
（
学
習

の
課

題
に
沿

っ
て
）
必

要
な
情

報
を
読

み

取
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=5

08
]

調
べ

る
目

的
に
あ
わ

せ
て
資

料
や

情
報
を
集

め
る
こ
と
が

で

き
ま
し
た
か

[N
=5

09
]

資
料

か
ら
読

み
取
っ
た
情
報

を
も
と
に
し
て
自

分
の

考
え
を
も

つ
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か
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べ
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っ
た
こ
と
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と
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由
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つ
け
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文

章

に
ま
と
め
た
り
説
明
し
た
り
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=5

06
]

調
べ

た
こ
と
を
分

類
・
整

理
し
て
（
図

表
や

作
品
な
ど
に
)ま

と

め
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=4

89
]

話
し
合
い
に
参
加
し
て
、
友
だ
ち
の

意
見

と
比
べ
た
り
関
係

付
け
た
り
し
な
が

ら
、
自
分

の
意

見
を
述

べ
る
（
書

く
・
話

す
）

こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=5

04
]

学
習

の
中

で
使

っ
た
用

語
を
覚
え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=5

06
]

必
要
な
情
報

の
集

め
方

や
整

理
の

仕
方

（
ま
と
め
方

）
を
覚

え
ま
し
た
か

[N
=5

09
]

学
習
し
た
内

容
を
理
解

す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=5
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]

た
い
へ
ん

少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く
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こ
と
が
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]

学
習
し
た
こ
と
は
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こ
れ
か
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自

分
で
も
で
き
そ
う
だ
な
と
思

い
ま

す
か
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09
]

学
習

し
た
こ
と
を
も
っ
と
調
べ

て
み

た
い
と
思
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す
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友
だ
ち
と
協

力
し
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ペ
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や

グ
ル

ー
プ
で
の
学
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に
参

加
す
る

こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=4

56
]

先
生

や
友

だ
ち
に
自

分
の

考
え
を
伝

え
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=4

79
]

自
分
に
合

っ
た
方
法

や
ス
ピ
ー
ド
で
進
め
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た

か
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07
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へ
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資
料
か
ら
（
学
習
の
課
題
に
沿
っ
て
）
必
要
な
情
報
を
読

み
取
る

こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=5

08
]

調
べ
る
目
的
に
あ
わ
せ
て
資
料
や
情
報
を
集

め
る
こ
と
が
で
き
ま

し
た
か

[N
=5

05
]

資
料
か
ら
読

み
取
っ
た
情
報
を
も
と
に
し
て
自
分
の
考
え
を
も
つ

こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=5

05
]

調
べ
て
分
か

っ
た
こ
と
や
考
え
た
こ
と
に
理
由
を
つ
け
て
文
章

に

ま
と
め
た
り
説
明
し
た
り
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

77
]

調
べ
た
こ
と
を
分
類

・
整

理
し
て
(図

表
や
作
品
な
ど
に
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と
め
る

こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
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]

話
し
合
い
に
参
加
し
て
、
友
だ
ち
の
意
見
と
比
べ
た
り
関
係
付

け

た
り
し
な
が
ら
、
自
分

の
意
見
を
述
べ
る
（
書
く
・
話

す
）
こ
と
が
で

き
ま
し
た
か

[N
=4

72
]

学
習

の
中

で
使

っ
た
用

語
を
覚

え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=5

07
]

必
要

な
情
報
の
集
め
方
や
整
理
の
仕
方
（
ま
と
め
方
）
を
覚
え
ま

し
た
か

[N
=5
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]

学
習

し
た
内

容
を
理

解
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=5
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]

た
い
へ

ん
少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く
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が
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が
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や
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と
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か
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分
に
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法

や
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進
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が
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こ
と
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で
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が
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き
ま
し
た
か

[N
=5

81
]

先
生

や
友

だ
ち
に
自

分
の

考
え
を
伝

え
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た

か
[N
=5

83
]

自
分

に
合

っ
た
方

法
や

ス
ピ
ー
ド
で
進

め
る
こ
と
が

で
き
ま
し

た
か

[N
=5

88
]

た
い
へ

ん
少

し
あ
ま
り

ま
っ
た
く

H
2
5
「
社

会
」
（
４
年
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今

日
の

授
業

】

 

48
.7

45
.7

46
.7

34
.4

33
.4 41
.2

40
.2

43
.2

60
.8

38
.1

37
.6

37
.5

43
.0

40
.7 39

.8

40
.9

37
.8

29
.6

9.
6

9.
1 11
.4

16
.7

15
.7 14

.1

14
.6

11
.6

6.
8

3.
6

7.
6 4.
3

5.
9

10
.2 4.
8

4.
3

7.
4 2.
7

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

資
料

か
ら
（
学
習
の

課
題
に
沿
っ
て
）
必
要

な
情
報
を
読

み

取
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=5

85
]

調
べ
る
目
的
に
あ
わ
せ
て
資

料
や
情
報
を
集

め
る
こ
と
が
で

き
ま
し
た
か

[N
=5

82
]

資
料
か
ら
読

み
取
っ
た
情
報
を
も
と
に
し
て
自
分
の

考
え
を
も

つ
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=5

78
]

調
べ

て
分
か
っ
た
こ
と
や
考
え
た
こ
と
に
理
由
を
つ
け
て
文
章

に
ま
と
め
た
り
説

明
し
た
り
す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=5

81
]

調
べ
た
こ
と
を
分
類

・
整
理
し
て
（
図
表
や
作

品
な
ど
に
)ま

と

め
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=5

80
]

話
し
合
い
に
参

加
し
て
、
友
だ
ち
の

意
見
と
比
べ
た
り
関
係

付
け
た
り
し
な
が
ら
、
自

分
の
意
見
を
述
べ
る
（
書
く
・
話

す
）

こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=5

80
]

学
習
の
中
で
使
っ
た
用
語
を
覚
え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=5

77
]

必
要

な
情
報
の
集

め
方
や
整

理
の
仕
方
（
ま
と
め
方

）
を
覚

え
ま
し
た
か

[N
=5

84
]

学
習
し
た
内
容

を
理

解
す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=5

84
]

た
い
へ
ん

少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く

【
学
習
内

容
】

H
2
5
「
社
会

」
（
４
年
）
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楽
し
く
学
習
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

92
]

授
業
に
集
中
し
て
取
り
組
む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

92
]

学
習
の
め
あ
て
を
し
っ
か
り
つ
か
む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

90
]

学
習
し
た
こ
と
は
、
こ
れ
か
ら
自
分
で
も
で
き
そ
う
だ
な
と
思
い
ま

す
か

[N
=4

90
]

学
習
し
た
こ
と
を
も
っ
と
調
べ
て
み
た
い
と
思
い
ま
す
か

[N
=4

91
]

友
だ
ち
と
話
し
合
い
教
え
合
う
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

86
]

友
だ
ち
と
協
力
し
て
ペ
ア
や
グ
ル
ー
プ
で
の
学
習
に
参
加
す
る

こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

82
]

先
生
や

友
だ
ち
に
自
分
の

考
え
を
伝
え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

91
]

自
分
に
合

っ
た
方
法
や
ス
ピ
ー
ド
で
進
め
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=4

91
]

た
い
へ
ん

少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く

H
2
4
「
理
科

」
（
５
年

）

【
今
日
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授
業
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友
だ
ち
の

考
え
と
比

べ
て
，
同

じ
点

や
違

う
点

を
見

付
け
る
こ
と

が
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

92
]

予
想

し
た
り
，
原
因

に
つ
い
て
考

え
た
り
し
て
，
自

分
の

考
え
を

深
め
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

92
]

自
分

で
観

察
、
実

験
の

方
法

を
考

え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

90
]

自
分
な
り
に
工

夫
し
て
表

現
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

90
]

観
察
，
実
験
か
ら
わ
か
っ
た
こ
と
や
考
え
た
こ
と
を
わ
か

り
や
す
く

伝
え
た
り
、
ノ
ー
ト
に
ま
と
め
た
り
す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=4

91
]

正
し
い
方

法
で
，
観

察
，
実

験
を
行

う
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=4

91
]

観
察

，
実

験
の

方
法

を
理

解
す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=4

91
]

学
習
し
た
内
容
（
自
然
の
き
ま
り
や
法

則
な
ど
）
を
理
解

す
る
こ
と

が
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

91
]

た
い
へ
ん

少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く
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楽
し
く
学
習

す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=6

17
]

授
業

に
集

中
し
て
取
り
組

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=6

17
]

学
習

の
め
あ
て
を
し
っ
か

り
つ
か

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=6

16
]

学
習

し
た
こ
と
は
、
こ
れ

か
ら
自
分

で
も
で
き
そ
う
だ
な
と
思

い

ま
す
か

[N
=6

15
]

学
習

し
た
こ
と
を
も
っ
と
調
べ

て
み

た
い
と
思

い
ま
す
か

[N
=6

15
]

友
だ
ち
と
協

力
し
て
ペ
ア
や
グ
ル

ー
プ
で
の

学
習

に
参
加

す

る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=5

86
]

先
生

や
友

だ
ち
に
自

分
の

考
え
を
伝
え
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た

か
[N
=6

16
]

自
分
に
合

っ
た
方
法

や
ス
ピ
ー
ド
で
進
め
る
こ
と
が
で
き
ま
し

た
か

[N
=6

16
]

た
い
へ

ん
少

し
あ
ま
り

ま
っ
た
く

H
2
5
「
社
会

」
（
６
年
）

【
今
日

の
授
業

】

 

58
.4

57
.0

49
.3

35
.8

36
.9

38
.6 49

.8

48
.0 63

.0

35
.2

36
.4

40
.2

46
.3

43
.4 44
.2

40
.3

40
.2

31
.6

5.
7

6.
0

9.
4

13
.7

15
.7

12
.8 8.

4

9.
7 4.
7

0.
6

0.
6

1.
1

4.
2

4.
0

4.
4 1.
5

2.
1

0.
6

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

資
料
か

ら
（
学

習
の

課
題

に
沿
っ
て
）必

要
な
情
報

を
読

み

取
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=6

16
]

調
べ

る
目

的
に
あ
わ
せ

て
資

料
や

情
報
を
集

め
る
こ
と
が
で

き
ま
し
た
か

[N
=6

16
]

資
料

か
ら
読
み

取
っ
た
情

報
を
も
と
に
し
て
自

分
の

考
え
を
も

つ
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=6

15
]

調
べ
て
分
か

っ
た
こ
と
や

考
え
た
こ
と
に
理
由

を
つ
け
て
文

章

に
ま
と
め
た
り
説
明

し
た
り
す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=6

14
]

調
べ
た
こ
と
を
分

類
・
整
理

し
て
（
図

表
や

作
品

な
ど
に
)ま

と

め
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=6

04
]

話
し
合
い
に
参

加
し
て
、
友

だ
ち
の
意

見
と
比

べ
た
り
関
係

付
け
た
り
し
な
が

ら
、
自
分

の
意

見
を
述

べ
る
（
書
く
・
話
す
）

こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=6

09
]

学
習

の
中

で
使

っ
た
用
語

を
覚
え
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=6

18
]

必
要
な
情

報
の

集
め
方
や

整
理

の
仕

方
（
ま
と
め
方

）
を
覚

え
ま
し
た
か

[N
=6

17
]

学
習

し
た
内

容
を
理

解
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=6

17
]

た
い
へ
ん

少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く

【
学

習
内
容

】

H
2
5
「
社

会
」
（
６
年
）
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楽
し
く
学
習

す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=5

75
]

授
業
に
集

中
し
て
取
り
組

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=5

76
]

学
習
の

め
あ
て
を
し
っ
か

り
つ
か

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=5

68
]

学
習
し
た
こ
と
は
、
こ
れ

か
ら
自

分
で
も
で
き
そ
う
だ
な
と
思
い

ま
す
か

[N
=5

75
]

学
習
し
た
こ
と
を
も
っ
と
調

べ
て
み
た
い
と
思

い
ま
す
か

[N
=5

72
]

友
だ
ち
と
話
し
合
い
教
え
合
う
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=5

68
]

友
だ
ち
と
力

を
合

わ
せ

て
ペ
ア
や

グ
ル
ー
プ
で
の

学
習

に
参

加
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=5

66
]

先
生

や
友

だ
ち
に
自

分
の

考
え
を
伝

え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=5

63
]

自
分

に
合
っ
た
や

り
方

や
ス
ピ
ー
ド
で
進
め
る
こ
と
が
で
き
ま

し
た
か

[N
=5

73
]

た
い
へ
ん

少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く
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友
だ
ち
の
考

え
と
比

べ
て
、
同

じ
点

や
ち
が
う
点
を
見
つ
け
る

こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=5

64
]

予
想
し
た
り
、
わ
け
に
つ
い
て
考
え
た
り
し
て
、
自
分

の
考
え

を
深
め
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=5

67
]

自
分
で
観
察

、
実
験

の
や

り
方
を
考

え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=5

05
]

自
分
な
り
に
工
夫

し
て
自

分
の

考
え
を
伝
え
る
こ
と
が

で
き
ま

し
た
か

[N
=5

59
]

観
察

、
実

験
か

ら
わ

か
っ
た
こ
と
や
考

え
た
こ
と
を
わ
か

り
や

す
く
伝
え
た
り
、
ノ
ー
ト
に
ま
と
め
た
り
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=4

97
]

正
し
い
や
り
方
で
、
観
察

、
実
験

を
行

う
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

96
]

観
察
、
実

験
の

や
り
方
は

わ
か

り
ま
し
た
か

[N
=5

61
]

学
習
し
た
こ
と
（
自
然

の
き
ま
り
や
仕

組
み

な
ど
）
は
わ

か
り
ま

し
た
か

[N
=5

69
]

た
い
へ

ん
少

し
あ
ま
り

ま
っ
た
く

【
学
習

内
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】
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理
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楽
し
く
学
習

す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=4

62
]

授
業

に
集
中

し
て
取

り
組

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=4

62
]

学
習
の

め
あ
て
を
し
っ
か
り
つ
か

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=4

62
]

学
習

し
た
こ
と
は

、
こ
れ

か
ら
自

分
で
も
で
き
そ
う
だ
な
と
思

い
ま

す
か

[N
=4

60
]

学
習
し
た
こ
と
を
も
っ
と
調

べ
て
み
た
い
と
思
い
ま
す
か

[N
=4

62
]

友
だ
ち
と
話
し
合

い
教
え
合

う
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=4

62
]

友
だ
ち
と
協

力
し
て
ペ
ア
や

グ
ル
ー
プ
で
の

学
習

に
参
加

す
る

こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

62
]

先
生

や
友

だ
ち
に
自

分
の
考

え
を
伝

え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=4

61
]

自
分

に
合

っ
た
方

法
や
ス
ピ
ー
ド
で
進

め
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た

か
[N
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た
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へ
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少
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考
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験
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す
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す
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す
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す
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か
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た
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へ
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ま
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た
く
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]
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習
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し
っ
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む
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た
か
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=2

04
]
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こ
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す
か
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]
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習
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こ
と
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い
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も
っ
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調

べ
て
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と
思
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ま
す

か
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01
]

友
達
と
話
し
合
い
教

え
合

う
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

04
]

友
達
と
協
力

し
て
ペ
ア
や
グ
ル

ー
プ
で
の
学

習
に
参

加
す
る

こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=2

04
]

先
生

や
友

達
に
自

分
の
考

え
を
伝

え
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た

か
[N
=2

04
]

自
分
に
合

っ
た
方

法
や
ス
ピ
ー
ド
で
進

め
る
こ
と
が

で
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ま
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た
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が
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か

[N
=1

38
]

読
む
目

的
を
も
ち
、
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切
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言
葉

に
気

を
つ
け
て
読

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か
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]

読
む
目
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ち
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事
な
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を
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付
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り
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と
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た
り
し
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が
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と
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た
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成
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こ
と
を
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て
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味
を
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た
と
こ
ろ

や
疑

問
に
思

っ
た
こ
と
な
ど
が

一
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一
人
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う
こ
と
も
あ
る
こ

と
に
気

付
く
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か
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た
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明
文

に
関
係

す
る
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目

的
に
合

わ
せ

て
選

ん

で
読

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=2
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]
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習
し
た
漢
字

を
正

し
く
読

む
こ
と
が
で
き
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し
た
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=2
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]

辞
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を
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て
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言
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を
進
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が
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]
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]
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し
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に
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う
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を
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ん
で
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し
た
か
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21
]
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ー
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想
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楽
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思
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た
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と
に
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い
て
も
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と
調
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み
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と
思

い
ま
す

か
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]

友
達
と
話
し
合

い
教
え
合
う
こ
と
が

で
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た
か
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と
協

力
し
て
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で
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と
が
で
き
ま
し
た
か
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]
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生

や
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の
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を
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え
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こ
と
が
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か
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]
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進
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の
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よ
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分
か

る
よ
う
に
音
読

す
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こ
と
が

で
き
ま

し
た
か

[N
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84
]

読
む
目
的

を
も
ち
、
大
切

な
文

章
や

言
葉

に
気
を
つ
け
て
読

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=3
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]

読
む
目
的

を
も
ち
、
大
事

な
内
容

を
見
付

け
た
り
、
そ
れ
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ま

と
め
た
り
し
な
が

ら
読
む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=3
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]

文
章
の

構
成
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表

現
の

工
夫

に
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を
つ
け
て
読
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と
が
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ま
し
た
か
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]

読
ん
で
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え
た
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と
を
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合

っ
て
、
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を
も
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と
こ
ろ

や
疑

問
に
思

っ
た
こ
と
な
ど
が
一

人
一

人
違

う
こ
と
も
あ
る
こ

と
に
気

付
く
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
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]
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た
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に
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係
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目

的
に
合

わ
せ

て
選
ん

で
読

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
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]

学
習
し
た
漢
字

を
正

し
く
読
む
こ
と
が

で
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し
た
か

[N
=3
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]

辞
書

を
使

っ
て
、
言
葉

を
進
ん
で
調

べ
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=3
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]

た
い
へ

ん
少
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あ
ま
り

ま
っ
た
く
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と
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楽
し
く
学
習

す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

11
]

授
業

に
集

中
し
て
取

り
組

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

11
]

学
習

の
目

標
を
し
っ
か

り
つ
か
む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

11
]

学
習

し
た
こ
と
は

、
こ
れ
か

ら
自
分

で
も
で
き
そ
う
だ
な
と
思
い

ま
す
か

[N
=1

10
]

学
習
し
た
こ
と
に
つ
い
て
も
っ
と
調

べ
て
み

た
い
と
思

い
ま
す

か
[N
=1

11
]

友
達
と
話
し
合

い
教
え
合
う
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

11
]

友
達
と
協

力
し
て
ペ
ア
や
グ
ル

ー
プ
で
の

学
習

に
参
加

す
る

こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

11
]

先
生

や
友

達
に
自

分
の

考
え
を
伝

え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=1

11
]

自
分

に
合
っ
た
方

法
や

ス
ピ
ー
ド
で
進

め
る
こ
と
が

で
き
ま
し

た
か

[N
=1

11
]

た
い
へ

ん
少

し
あ
ま
り

ま
っ
た
く

H
2
4
「
国
語

：
「
話

す
こ
と
・
聞
く
こ
と
」
（
２
年

）

【
今
日

の
授

業
】
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友
達
に
取

材
し
、
要
点

を
し
っ
か

り
聞

き
取

る
こ
と
が
で
き
ま

し
た
か

[N
=1

11
]

ス
ピ
ー
チ
の

た
め
の

メ
モ
を
作

る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

11
]

相
手
や

目
的

に
合
わ

せ
て
、
紹
介

し
た
い
内
容

を
決

め
た

り
、
具

体
例

を
あ
げ
て
話
し
た
り
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

11
]

相
手
や

目
的

に
合
わ

せ
て
、
分
か

り
や
す
い
言

葉
づ
か

い
で

話
す
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

11
]

聞
き
手

を
見

な
が
ら
ス
ピ
ー
チ
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

11
]

紹
介

し
た
い
内
容

に
合
う
言

葉
を
選
ん
で
使

う
こ
と
が
で
き
ま

し
た
か

[N
=1

11
]

お
互
い
に
ス
ピ
ー
チ
し
合

い
、
質
問

し
た
り
感

想
や

考
え
を
述

べ
た
り
す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

09
]

た
い
へ

ん
少

し
あ
ま
り

ま
っ
た
く

H
2
4
「
国
語

：
「
話

す
こ
と
・
聞
く
こ
と
」
（
２
年

）

【
学
習

内
容
】
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楽
し
く
学
習

す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

87
]

授
業

に
集

中
し
て
取

り
組

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

87
]

学
習

の
目

標
を
し
っ
か

り
つ
か
む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

87
]

学
習

し
た
こ
と
は

、
こ
れ
か

ら
自
分

で
も
で
き
そ
う
だ
な
と
思
い

ま
す
か

[N
=2

88
]

学
習
し
た
こ
と
に
つ
い
て
も
っ
と
調

べ
て
み

た
い
と
思

い
ま
す

か
[N
=2

88
]

友
達
と
話
し
合

い
教
え
合
う
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

87
]

友
達
と
協

力
し
て
ペ
ア
や
グ
ル

ー
プ
で
の

学
習

に
参
加

す
る

こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=2

87
]

先
生

や
友

達
に
自

分
の

考
え
を
伝

え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=2

88
]

自
分

に
合
っ
た
方

法
や

ス
ピ
ー
ド
で
進

め
る
こ
と
が

で
き
ま
し

た
か

[N
=2

88
]

た
い
へ
ん

少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く

【
今
日

の
授

業
】

H
2
5
「
国
語

：
文

学
的

文
章

」
（
２
年
）
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文
章
の

中
の

特
徴

的
な
語

句
に
注

意
し
な
が
ら
読

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

88
]

読
む
目
的

を
も
ち
、
心
に
残

る
表

現
を
見
付

け
た
り
、
物

語
の

あ
ら
す
じ
を
つ
か
ん
だ
り
し
な
が
ら
読

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=2

88
]

読
ん
で
考
え
た
こ
と
を
発
表

し
合
っ
て
、
自
分

の
感

想
や

考
え

を
広

げ
た
り
深
め
た
り
す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

88
]

学
習
し
た
物
語

に
関
係

す
る
本
を
目
的

に
合
わ

せ
て
選

ん
で

読
む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

88
]

登
場
人

物
や

場
面

の
描

か
れ

方
に
つ
い
て
自

分
の

考
え
を

ま
と
め
な
が
ら
読

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

88
]

学
習
し
た
漢
字

を
正

し
く
読

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=2

88
]

辞
書

を
使

っ
て
、
言
葉

を
進

ん
で
調

べ
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=2

88
]

た
い
へ

ん
少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く

【
学
習

内
容

】

H
2
5
「
国
語

：
文

学
的

文
章

」
（
２
年
）
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楽
し
く
学
習

す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=2

44
]

授
業

に
集

中
し
て
取
り
組

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

43
]

学
習
の
目

標
を
し
っ
か
り
つ
か
む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=2

43
]

学
習
し
た
こ
と
は
、
こ
れ
か
ら
自
分
で
も
で
き
そ
う
だ
な
と
思
い

ま
す
か

[N
=2

43
]

学
習
し
た
こ
と
に
つ
い
て
も
っ
と
調
べ

て
み
た
い
と
思
い
ま
す

か
[N
=2

43
]

友
達
と
話
し
合

い
教

え
合
う
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=2

43
]

友
達
と
協
力
し
て
ペ
ア
や
グ
ル
ー
プ
で
の
学
習
に
参
加
す
る

こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

43
]

先
生
や
友
達

に
自
分
の
考
え
を
伝

え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=2

42
]

自
分
に
合
っ
た
方
法
や
ス
ピ
ー
ド
で
進
め
る
こ
と
が
で
き
ま
し

た
か

[N
=2

42
]

た
い
へ
ん

少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く

H
2
4
「
国
語
：
「
文
学
的
文
章
」
（
２
年

）

【
今
日
の
授

業
】
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文
章

の
中

の
特

徴
的

な
語
句

に
注

意
し
な
が

ら
読

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

43
]

読
む
目

的
を
も
ち
、
心

に
残

る
表

現
を
見
付

け
た
り
、
物

語
の

あ
ら
す
じ
を
つ
か
ん
だ
り
し
な
が
ら
読

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=2

43
]

読
ん
で
考

え
た
こ
と
を
発

表
し
合

っ
て
、
自

分
の

感
想

や
考
え

を
広
げ
た
り
深

め
た
り
す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

42
]

学
習
し
た
物

語
に
関
係

す
る
本

を
目

的
に
合
わ

せ
て
選

ん
で

読
む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=2

43
]

登
場

人
物
や

場
面
の

描
か

れ
方

に
つ
い
て
自

分
の
考

え
を

ま
と
め
な
が
ら
読

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

43
]

学
習
し
た
漢

字
を
正

し
く
読

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=2

43
]

辞
書

を
使
っ
て
、
言

葉
を
進
ん
で
調

べ
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た

か
[N
=2

42
]

た
い
へ

ん
少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く

H
2
4
「
国

語
：
「
文

学
的
文

章
」
（
２
年

）

【
学

習
内
容
】
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楽
し
く
学
習

す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

58
]

授
業

に
集

中
し
て
取

り
組

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

58
]

学
習

の
目

標
を
し
っ
か

り
つ
か
む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

58
]

学
習

し
た
こ
と
は

、
こ
れ
か

ら
自
分

で
も
で
き
そ
う
だ
な
と
思
い

ま
す
か

[N
=2

57
]

学
習
し
た
こ
と
に
つ
い
て
も
っ
と
調

べ
て
み

た
い
と
思

い
ま
す

か
[N
=2

58
]

友
達
と
話
し
合

い
教
え
合
う
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

58
]

友
達
と
協

力
し
て
ペ
ア
や
グ
ル

ー
プ
で
の

学
習

に
参
加

す
る

こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=2

58
]

先
生

や
友

達
に
自

分
の

考
え
を
伝

え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=2

58
]

自
分

に
合
っ
た
方

法
や

ス
ピ
ー
ド
で
進

め
る
こ
と
が

で
き
ま
し

た
か

[N
=2

58
]

た
い
へ
ん

少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く

H
2
4
「
国
語

：
「
伝

統
的

な
言
語

文
化

」
（
１
年

）

【
今
日

の
授

業
】
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古
典

の
リ
ズ
ム
を
味
わ

い
な
が

ら
、
音
読

や
朗

読
が
で
き
ま

し
た
か

[N
=2

41
]

文
語
の

き
ま
り
や

訓
読

の
仕

方
の

知
識

を
古

典
に
読

む
こ
と

に
生
か
せ
ま
し
た
か

[N
=2

41
]

古
典

の
文

章
の

大
体

の
内

容
が

理
解

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

41
]

昔
の

人
の

も
の
の

見
方

や
考

え
方

な
ど
を
想

像
す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

41
]

古
典
に
は

様
々

な
種
類

の
作

品
が

あ
る
こ
と
が

分
か
り
ま
し

た
か

[N
=2

41
]

た
い
へ

ん
少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く

H
2
4
「
国
語

：
「
伝

統
的

な
言
語

文
化

」
（
１
年

）

【
学
習

内
容
】
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楽
し
く
学
習

す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

10
]

授
業

に
集

中
し
て
取

り
組

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

09
]

学
習

の
目

標
を
し
っ
か

り
つ
か
む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

09
]

学
習

し
た
こ
と
は

、
こ
れ
か

ら
自
分

で
も
で
き
そ
う
だ
な
と
思
い

ま
す
か

[N
=2

09
]

学
習
し
た
こ
と
に
つ
い
て
も
っ
と
調

べ
て
み

た
い
と
思

い
ま
す

か
[N
=2

10
]

友
達
と
話
し
合

い
教
え
合
う
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=2

09
]

友
達
と
協

力
し
て
ペ
ア
や
グ
ル

ー
プ
で
の

学
習

に
参
加

す
る

こ
と
が
で
き
ま
し
た
か
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資
料

か
ら
（
学
習

の
課

題
に
沿

っ
て
）
必
要

な
情

報
を
読

み
取

る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

26
7]

調
べ
る
目

的
に
あ
わ
せ

て
資

料
や

情
報
を
集

め
る
こ
と
が

で

き
ま
し
た
か

[N
=1

26
2]

資
料
か

ら
読
み

取
っ
た
情
報

を
も
と
に
し
て
自
分

の
考

え
を
も

つ
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

25
5]

調
べ

て
分

か
っ
た
こ
と
や

考
え
た
こ
と
に
理

由
を
つ
け
て
文
章

に
ま
と
め
た
り
説
明

し
た
り
す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

25
4]

調
べ
た
こ
と
を
分

類
・
整

理
し
て
(図

表
や

作
品

な
ど
に
)ま

と

め
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

24
2]

話
し
合

い
に
参

加
し
て
、
友
達

の
意

見
と
比

べ
た
り
関

係
付

け
た
り
し
な
が
ら
、
自
分

の
意

見
を
述
べ

る
（
書

く
・
話

す
）
こ
と

が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

24
0]

学
習
の

中
で
使
っ
た
用
語

を
覚

え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

25
7]

必
要
な
情
報

の
集

め
方
や

整
理

の
仕
方

（
ま
と
め
方

）
を
覚

え
ま
し
た
か

[N
=1

25
8]

学
習

し
た
内
容

を
理

解
す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

27
1]

た
い
へ

ん
少

し
あ
ま
り

ま
っ
た
く

【
学
習

内
容
】

H
2
5
「
社

会
」
（
１
年

）
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楽
し
く
学
習

す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

12
5]

授
業
に
集
中
し
て
取
り
組

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

12
7]

学
習
の
目
標
を
し
っ
か

り
つ
か
む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

12
4]

学
習
し
た
こ
と
は
、
こ
れ
か
ら
自
分
で
も
で
き
そ
う
だ
な
と
思
い

ま
す
か

[N
=1

12
6]

学
習
し
た
こ
と
に
つ
い
て
も
っ
と
調

べ
て
み

た
い
と
思
い
ま
す

か
[N
=1

12
4]

友
達

と
話
し
合
い
教
え
合
う
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

12
1]

友
達
と
協

力
し
て
ペ
ア
や
グ
ル
ー
プ
で
の
学

習
に
参
加
す
る

こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

10
9]

先
生
や
友
達

に
自
分
の
考

え
を
伝
え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=1

11
9]

自
分

に
合
っ
た
方
法
や
ス
ピ
ー
ド
で
進
め
る
こ
と
が
で
き
ま
し

た
か

[N
=1

12
2]

た
い
へ
ん

少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く

H
2
5
「
理

科
」
（
１
年

）

【
今
日

の
授
業
】
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友
達

の
考
え
と
比
べ
て
，
同
じ
点

や
違
う
点
を
見
付

け
る
こ
と

が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

12
3]

予
想
し
た
り
，
原
因

に
つ
い
て
考
え
た
り
し
て
，
自
分

の
考
え

を
深
め
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

12
7]

自
分

で
観
察
、
実
験
の

方
法
を
考
え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

12
1]

自
分
な
り
に
工
夫

し
て
自
分

の
考
え
を
表
現
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

12
1]

観
察

，
実
験

か
ら
わ
か
っ
た
こ
と
や
考
え
た
こ
と
を
わ
か
り
や

す
く
伝
え
た
り
、
ノ
ー
ト
に
ま
と
め
た
り
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=1

12
4]

正
し
い
方
法
で
，
観
察

，
実
験

を
行
う
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

11
6]

観
察

，
実
験

の
方
法
を
理
解

す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

11
8]

学
習
し
た
内

容
（
自
然

の
仕
組
み

や
法
則
な
ど
）
を
理
解
す
る

こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

12
2]

た
い
へ
ん

少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く

【
学
習
内
容

】

H
2
5
「
理

科
」
（
１
年
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楽
し
く
学
習

す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か
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71
]

授
業

に
集

中
し
て
取

り
組

む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=8

71
]

学
習

の
目

標
を
し
っ
か

り
つ
か
む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=8

65
]

学
習

し
た
こ
と
は

、
こ
れ
か

ら
自
分

で
も
で
き
そ
う
だ
な
と
思
い

ま
す
か

[N
=8

66
]

学
習
し
た
こ
と
に
つ
い
て
も
っ
と
調

べ
て
み

た
い
と
思

い
ま
す

か
[N
=8

70
]

友
達
と
協

力
し
て
ペ
ア
や
グ
ル

ー
プ
で
の

学
習

に
参
加

す
る

こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=8

29
]

先
生

や
友

達
に
自

分
の

考
え
を
伝

え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=8

46
]

自
分

に
合
っ
た
方

法
や

ス
ピ
ー
ド
で
進

め
る
こ
と
が

で
き
ま
し

た
か

[N
=8

68
]

た
い
へ
ん

少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く
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資
料
か

ら
（
学
習

の
課

題
に
沿

っ
て
）
必

要
な
情

報
を
読

み
取

る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=8

69
]

調
べ
る
目
的

に
あ
わ
せ

て
資
料

や
情

報
を
集

め
る
こ
と
が
で

き
ま
し
た
か

[N
=8

65
]

資
料
か

ら
読
み

取
っ
た
情

報
を
も
と
に
し
て
自

分
の
考

え
を
も

つ
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=8

68
]

調
べ

て
分
か

っ
た
こ
と
や

考
え
た
こ
と
に
理
由

を
つ
け
て
文

章

に
ま
と
め
た
り
説
明

し
た
り
す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=8

53
]

調
べ
た
こ
と
を
分

類
・
整

理
し
て
(図

表
や

作
品
な
ど
に
)ま

と

め
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=8

39
]

話
し
合

い
に
参

加
し
て
、
友
達

の
意

見
と
比
べ

た
り
関

係
付

け
た
り
し
な
が
ら
、
自

分
の

意
見

を
述

べ
る
（
書

く
・
話

す
）
こ
と

が
で
き
ま
し
た
か

[N
=8

45
]

学
習
の

中
で
使
っ
た
用

語
を
覚
え
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=8

68
]

必
要
な
情
報

の
集

め
方

や
整

理
の

仕
方

（
ま
と
め
方

）
を
覚

え
ま
し
た
か

[N
=8

59
]

学
習
し
た
内
容

を
理

解
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=8

67
]

た
い
へ

ん
少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く

【
学
習

内
容

】

H
2
5
「
社
会
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（
３
年

）
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楽
し
く
学

習
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

34
9]

授
業
に
集
中

し
て
取

り
組

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

34
9]

学
習

の
目

標
を
し
っ
か

り
つ
か
む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

34
6]

学
習

し
た
こ
と
は

、
こ
れ
か

ら
自
分

で
も
で
き
そ
う
だ
な
と
思
い

ま
す
か

[N
=1

34
9]

学
習
し
た
こ
と
に
つ
い
て
も
っ
と
調

べ
て
み

た
い
と
思

い
ま
す

か
[N
=1

34
7]

友
達
と
話

し
合
い
教

え
合

う
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

34
3]

友
達
と
協

力
し
て
ペ
ア
や
グ
ル

ー
プ
で
の

学
習

に
参
加

す
る

こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

33
8]

先
生

や
友

達
に
自

分
の

考
え
を
伝

え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=1

34
0]

自
分

に
合
っ
た
方

法
や

ス
ピ
ー
ド
で
進

め
る
こ
と
が

で
き
ま
し

た
か

[N
=1

34
7]

た
い
へ
ん

少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く
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友
達
の

考
え
と
比
べ

て
，
同
じ
点
や

違
う
点
を
見
付

け
る
こ
と

が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

34
4]

予
想
し
た
り
，
原
因

に
つ
い
て
考
え
た
り
し
て
，
自

分
の

考
え

を
深

め
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

34
4]

自
分

で
観
察

、
実
験

の
方

法
を
考
え
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

34
0]

自
分
な
り
に
工
夫

し
て
自

分
の

考
え
を
表

現
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

34
3]

観
察

，
実
験

か
ら
わ

か
っ
た
こ
と
や

考
え
た
こ
と
を
わ

か
り
や

す
く
伝

え
た
り
、
ノ
ー
ト
に
ま
と
め
た
り
す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た

か
[N
=1

34
1]

正
し
い
方

法
で
，
観

察
，
実

験
を
行

う
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

33
7]

観
察
，
実

験
の

方
法

を
理

解
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

34
1]

学
習

し
た
内
容

（
自

然
の

仕
組

み
や

法
則

な
ど
）
を
理

解
す
る

こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

34
7]

た
い
へ
ん

少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く

【
学

習
内

容
】

H
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5
「
理

科
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（
３
年
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楽
し
く
学

習
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
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08
1]

授
業
に
集
中

し
て
取

り
組

む
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

08
0]

学
習

の
目

標
を
し
っ
か

り
つ
か
む
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

08
0]

学
習

し
た
こ
と
は

、
こ
れ
か

ら
自
分

で
も
で
き
そ
う
だ
な
と
思
い

ま
す
か

[N
=1

08
0]

学
習
し
た
こ
と
に
つ
い
て
も
っ
と
調

べ
て
み

た
い
と
思

い
ま
す

か
[N
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07
7]

友
達
と
話

し
合
い
教

え
合

う
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

05
9]

友
達
と
協

力
し
て
ペ
ア
や
グ
ル

ー
プ
で
の

学
習

に
参
加

す
る

こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

03
5]

先
生

や
友

達
に
自

分
の

考
え
を
伝

え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た

か
[N
=1

05
1]

自
分

に
合
っ
た
方

法
や

ス
ピ
ー
ド
で
進

め
る
こ
と
が

で
き
ま
し

た
か

[N
=1

07
3]

た
い
へ
ん

少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く
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友
達
の

考
え
と
比
べ

て
，
同
じ
点
や

違
う
点
を
見
付

け
る
こ
と

が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

05
4]

予
想
し
た
り
，
原
因

に
つ
い
て
考
え
た
り
し
て
，
自

分
の

考
え

を
深

め
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

06
8]

自
分

で
観
察

、
実
験

の
方

法
を
考
え
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

04
3]

自
分
な
り
に
工
夫

し
て
自

分
の

考
え
を
表

現
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

06
1]

観
察

，
実
験

か
ら
わ

か
っ
た
こ
と
や

考
え
た
こ
と
を
わ

か
り
や

す
く
伝

え
た
り
、
ノ
ー
ト
に
ま
と
め
た
り
す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た

か
[N
=1

05
3]

正
し
い
方

法
で
，
観

察
，
実

験
を
行

う
こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

04
2]

観
察
，
実

験
の

方
法

を
理

解
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か

[N
=1

04
9]

学
習

し
た
内
容

（
自

然
の

仕
組

み
や

法
則

な
ど
）
を
理

解
す
る

こ
と
が

で
き
ま
し
た
か

[N
=1

07
6]

た
い
へ
ん

少
し

あ
ま
り

ま
っ
た
く

【
学

習
内

容
】

H
2
5
「
理

科
」
（
２
年
）
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